s

}ﬁﬂ’ﬂiﬁle mhe - ﬂ—& : T

Jongmenshuju.c




g i [BZRIE ] RF N SR SHAXPRAEIFRE, BRERE, AR, —. REI

o ch BRI E, Q) MERIEE T £k
—. REEE B () EmEE A

®—~iEir JNEEng 42D @ @ @ @
436 4t 4T I8
%gaﬁﬂ%: g

LBkt A, BEMA, BIHE, "

6 X 8+7 6+8 : : KRATVHEA AN N4
i i APPSR )
(2) =3/ 28T Cni B | [N
- - AT PYEFER

6+8+7 7TX54+18
-3 3K 3Kk 3K 3Kk 2K
= = CgsRmw Y

2K 3K 2K 2K
= = cex 7N NNV
ISR | | | I | %I‘EEEH

56+4X7 70—30+28 (1) SRR gL —3LBk 1 2/oK?
5~ ZEE\_ZEE\; iE_iEO

~ ~ X378, ke =( )

T
%
@
®
@i

=FRES (L) BS



A &
ﬂ I -
— F@ , B [BERE] 2 r i, RARSTE, LERE, ARIowkE, % _‘

“""ﬁ!ﬂ' JI\F.F:WS%@ (1) QisRAT 8 fFEE M 42, T J LA 417
g ERg
'lo-l-ﬁ—rﬁ%il’ﬂo 3%
27—6X3 7X 8—54 (2) 5T 4 AT 2 A0 | AT 12, X &
— — gl
67—7 X5 48—9 X 4 4. FA (EMHE ) 4 7T, 756*”'%% 3076, =K
— — T 6, LFEE/IT :
1446 X5 9X 9—40 ; =
= : -{LTLE
_ _ - p 6 EEREME—L,
P fE KA At A B 5 M
2. HFMEE, (HE T, HERE Cx 7, {Z;«J, %jﬂkzﬁaﬁﬂsﬁi} (1) (2)
VIR
JEACIE ) _ @ ® o
®
TX4+17 MCE ®@© ©®@
8e 17 X  + =8 X  + =13
=45 ( ) (3) (4)
54+25X2 SUE ©® ©®@
—30%2 © ©
. : X = =1 X = =23

L L:‘I:‘\:I iy s
<o =R (E) BS a-x 0 @ of




95 5 = B = N=] = i
B SEH, EHRE, AR, —. REEE ¢ S

(2) 1Y o bW G (R £ 87 Q)1 RO | BT A
413275
I 11 e e e
1 4L oy L )i
(DERA 081210, BER( ). BRI [ e e .
ME ()% 3t b 20—18+2
(2) fEH R 24142 7P, RSB (),
ﬁﬁ( )ﬁio N e e
2 B—BEEA, BEMA, 8. | pB AR 245448
90—64-+ 8 124186 i
_ _ 2;0/[73% | B E &1k o4xa
3743 X4 45544
_ _ %m i
3.(1) BRI L AT
(1) & 257 | 52@. @&}%¥o
4 oesri (Uii?&lﬁ%ﬂ%ﬂlﬁﬁ%)ﬁ& 3 o
ET3 IR X , 7
Aaa.0.6
\ 307E LT [T =14]
= = —— y U G N
o Lo [on bl | O-0-0-@
X l_l = | | = | 12
wz—x 9 9 @ SHEREE (1) BS >



Relgess _
@ ,ﬁi [ BFERIE] RA I FSebRpo. K Brso,

EIET AXED 3 (korEz, FHE
: RY#)H % AILR?
5 7
- ETTTE @
L E TR, i "BATT tzlim SKIE
= . | () RN T 18 T, W4k (M)
42—5X7 72—45-=-9 . .
W% /D67

(2) 1A CFEE) b 1A Rk ) &

72
324415 49+14+7 2 PIvy

= = (i o SY e T 24760

; U R 1k CaRECE) Ot
= = Z /bt

2. (2)2 HE LN
& M| FAAA 1A, A
Y . .-". 3%4‘%—‘1%%—]‘-0 v—
i " = hiEiz A
-: ;}&ﬂ]éﬂﬁﬂl}gkﬁnﬁu =3 6 EQE:@E\L 73 9’ “_n “X” “+97’ 1iﬁ
140N EAF AT, T AL,
9()3()2=25
9(0)3()2=5
9(0)3(0)2=15

SHRES (F) BS w—iz @ -9 8



3NT IR, FRT Ry, § 5. Te)E#E&Ftis H F=EANE RS 12 Bk
ARG 4 ANYE, PR PERE S B LA § L
ZRAE? :

L B—BERMT4, BEMA, #HH,

8 X (43-38) (25+17) +6
_ _ M=25% (1) $EIER, —3LB T 2177
_ _ 4. KARKT 29408 N, MNEARKT 194
- Fh
64+ (58—50) 7% (20-15) - [(mragTEsas ) (EaxEr g 524 |

(2) FHAsJLE, mifes® 7 MR

o
o

A

] ) SORIESEC3 L IIPN: &N Y
K
2 FE( ) AU (342) x3 SRARRIEE,

X & OO =
=200 S % Rz A
2>

o o B da @k MeAARE, FEle S WEMRS, ETEMEAAT.

@AA AA AA AA AA

9,
XK

#, l
oG, Ou

Yavan T O
o MY 3X8-2=18 || 24+3+5=3

6+4 X 3=30 10+15<5=5
#h #n

e AL ( )|
AR ILEE?
.. 5 \\

—HFRES (F) BS >




;».EP: Tnd RN

@O ik
‘!@Oﬁkﬂ > W \‘ " },«_ 7| [
W—" @ , x{: [ BRIE ] M55 TR EEAIAF . % a0 ar

ENRET ZHQ 2. 4G

g BRNG (80-60) w4 1 EOA

 eees w | [ 5 |2 ][ 2
1. &5, tk—k, MEBWTHA? LY 2 - ® i
24+ 6-3 24+ (6=3) L&A B — 80 PN & * P

m emAx | ] | _ _

60T, FTF &5 — _ _ _
roaTe 5X 842 370/ A4JUL/AR 670/ A 9T/ K

MERBRRGORWABE? -, | 4 ST RRkA, T 2520 7T, %
R 16 78, RIS ATRER R A 3%

HBAVAF 64 F)
B 4| F, ALK,
ESEPEN

18—9 X2 (18—9) X2 100—6 X 5

%iﬁﬁi@lﬂ

SRR R S 2 A R AR TT DL SE
O 3ANEE, — R R RS — 3L SR 40
A, SEHARIZ A

44—12+4 (44—12) +4

ﬁﬁfm: o
S —HRES (F) BS ¥ —iF ® % 8




T [HesBi] seoniRaEAes, EATENS, A, —. REI
EtiElr %I~ 3 BEBHRE/L

; 65HASH) £ |

{sk7E 320, | | REHAS l

ERNE RHarr
: ( ) ( )
LE—REETA, BEMA, HHE. o
447258 7X6-25 45+ (13—4) A FRETREIERLEE,

: ZHBHRRERMN | | ZFRNARSS | | = ZFR—2HS

A ZFBHIUE? | | THEARAER?

S, LTS B S040,
7

(17+18) =5 100—(60—29) 81—48+12

2 EBHERMNERERSE,

I s Qmm
: 1z

. S BRE: HRAT 18 YRR
Sbs—as+1) )8 s(eo20) +5 )8 U R 30K, AR, R S

S s B om0 B

s e o))

T
%
@
®
@i

=FRES (L) BS



ﬂ ol
@ 2?{3@, ‘@,m BERT ] ARETHP, BE—F AL 5 THOHKITHF SEHBELTE,

EBNIRT %HIT—~Q
ggﬂﬂﬂl%
LAl 500 PAWER 8t MR 7ot

(1) 4545/ 50 703K 1 5 ARAR TR AT 1 BRI 7, 1 BRI v %2 /o2

(2) 5 BRAIAR i R 22

40 JG, FHIXEE S, B E 207

2. HERED
(1) —3HZ D ANSIENTES)?

Zﬁéﬂw\, €% T84, ﬂ;zy\o]

—FRHES (L) BS

A ‘x 7,

_&l;‘ .

(2) fEX EeR R AR 8 47, “FIEEAT AR LR | Cg;;>
‘a&

(3) iR [EIES 35 NFEEA 1 FRAEA UG

[EFEIN AN
8 ey |y v v v (. " —
v & alle & AR AE X 47K MR
A R F A 2457
B A g s A|a A

#-% 0 @ of




[ BFRIE ] EONRESTHP, rodiofcE BT —&TH, s T —RTH,

b E—srEtER & @

o E (3
— P20-10%2
=10X2
g BHEHE Y
1. 'lo-l-%:—rﬁ%ifﬂo :
ok (4).14/\ . 16 4 —%‘zsy
R HE LN E T

4. iEk—ik, KIEMERNF SIEERSH)
() ZERANTESIERESD, LR
W60 KR, T 7 244, W7 HE
YEtE 2 DR A Re A 5e 7 T T 41 SR A
fZC )
@® 60-+6—24 @ 60—24+4
®) (60—24) ~4
(2) = (1) ¥EA 16 BB 20 g, W
R4 N—HE, seuhiJUHE? g A IEf
)
@ (20+16)+4 @ 16+20+4
®) 20+4+16-+4
(3) MKAMKA 15K 20 L NIRRT A1 4 5k 5 7T
MART, —3H ()it
@® 25 @ 40
® 29 @ 24
SO

SRS (1) BS V.-

(1)

HUE




ﬂ@oﬁ%ﬂﬁ% : :
€ — Q ,@? [ 82 Ri% ] R AR, PAFAETE, MR, PEUMERX5R,

7,30 N AESET I,
(D ;

Y

(2) andR 30 H/NRARAL KM, T B LA N7

(1) =39 7 ZDRBUERE? (2) 2l R KT Z
i RS UM

fkik g, R Yok 1557
7
KETIREIR g ggg o
A, —H247,
AT 6 3424 76 B3 30 oo, KA 6 T

(1) B BRI 531 &5 ikt &HstJLon?

(2) HRAMHT 50 838 1 1 AUCRE, IR IR AT BLSE 2 DA E R

"I\'\ - =
@ RS (F) BS i —3F ® 8



TR L [ BRI AR AGLERRA—ph, BRESEFHIAE, = MEDIE

, o, 3 TEREESSIREEN? EEA TENESES HNNET.
=. NEmH A |

>

E—~EE BE—~E (—)

MEE—Ak, AR )Nl BREHEC ) AN,
2. 88—, TENZIREESAHZEREN? £EMNNESSERRT

HHESE,

5 ERESEAESGOBAE? (HUFS)
©)

b |k
*;@:




Q , [ BB | MfBxd bt BN RE—inik, &DOEE L8R,

BRI BF~F(X) - 3 HE—IE, (H

g%ﬂﬂl%

1L TEHXNEES A ZEFERN? B8, E—&

H/UHEE’J%%(
% ) 7K,

%MH

4 E—F, B8,
D) R S R i ()

(2) X & A2 5 3R

B BIM,
Wb SR AE L5 L B S 2 P
{5 E ALY

SRS (F)  BS s—x ® @ 8




. Gr=y

x % € ";v,__ .

T-\m i 5 [B¥RIE] ARFAEENRF N T, FHOHRENHEGTRIEELE—RIFFE,
e Sl - - oo i
P.s B RITIRIL SRR 2

S8,

ggwsm .

L. THERERZ—BHEEBMIEERN? AOBELFS

[e]

%E}E—ﬁxéﬁ

3 TEXZRESFIREKREBMLEFRN? BLENRSHEER

(1) é
( )

(2) ; (3 ;
( ) ( )

K= TEHWIEE? EESEE “V7,

§4§§&ﬁmﬁﬂm

—FRHES (L) BS




AEE%
—BRREE
E—IRA
155 62 21 53 84 68

2.(1)4x4+5=21(J0)
(2)3 x6+8=26(%)
3.(1)3 x4 +2=14(3%)
(2)2%x3 +3=9()
4.5%6+7=37(%4)
5.7

% iR
1.9 2 32
2.V X 5425x2=5+50=55
3.6x7-2=40(4)

4.30 -4 x6 =6(J0)
5.(1)36 -8 x3 =12()

(2)4 x5 +3 =23 ()

23 <36 1%,
6.(1)5x1+3=88{3x1+5=8
(2)2x4+5=13

12 44 41

(3)2x8-5=11
(4)5x6-7=23
iR

(OB m (2)Br W
2.82 15 49 13

3.(1)30 -3 x9 =3(E)
(2)11 =32 +4 =3(5%)
4.(1)4 +24 +4 =10(5%)
(2)18 2 -8 =1(5%)

5.8+4+2=4 2-8:+4=08{4-8+2=0
2x8-4=12

5 iR At

1.7 67 23 51

2. 56-8+8 6 +3x8
=56 -1 =6 +24
=55 =30

37249 -5 =3(30)
4.(1)8-24 +4 =2(J0)
(2)7+15+3=12(\)

5.(1)4x5-18=2(J0)
(2)7-12+3=3(70)
(3)5+12+3=9(Jn)
6.9%x3-2=25

9+3+2=5

9+3x2=15

FHIEM

1.40 7 8 35

2.03

3.(25+7) +4=8(4%)
4.(1)(29 +19) +8=6(1)
(2)(29+19) +(8-2) =8(1)
5.(1)(12 +12) +3 =8(4T)
(2)(2+2) x7=28(%%)
28 — (12 +12) =4(4%)
NERASE 2 4o
6.3x(8-2)=18 24+(3+5)=3
(6+4) x3=30 (10+15) +5=5
FENIRE

1.1 8 0 18 41 8

INE S REMUE 1B U

2.2<

(81 -54) +9=3(1k)
4.20 +20 - 16 =24 (%)

24 +3 =8(4)

24 +4 =6(4)

24 +6 =4(4)

SRR RERBCEAR, KT 8 A R R PE A, K
T 6 A TRERRFEARA KT 4 4,
540+ (2+3) =8 8x2=16(4)

£ iR

1.13 17 5 7 69 45
T
3.36 4
4.32+(32-24) =4 32 +32-24=40({4)
5.(30-18) +2 =6(He)

% JUR

1.(1)50 -5 x8 =10(JC)
(2)10 -40 =5 =2(70)
2.(1)4x8+3=35(N\)
(2)(45+27) =8 =9(#)
(3)(35-23) +4 =3(4H)

wn

4+2=2(4%) HZEM

“w

=FREF(L) BS

w

R RAME— 0
(7+1) x(6+2) =24
(6-2)x(7-1) =24
(7-2-1) x6=24
(6+7-1) x2=24
F— R AIRAK A

1.29 10 18 28

2.(1) 32+16+8 (2) 20-10x2 (3) 24+(8-2)
=32+2 =20-20 =24 +6
=34 =0 =4

3.(1)4x4+3=19(3%)
(2)(6+2) x3=24(H)
(3)(20-2) +3=6(%)
(4)(14 +16) =6 =5(14)
4.(H® 2)@ 3)®
5.(1)4 x4 +12 =28( )
(2)12+(12-8) =3
6.6 x5 +24 =54( )
7.(1)30 =3 x4 =18( 1)
(2)30 + (4+1) =6(%)
8.(1)6-30+6=1(J0)
(2)50 -24 +3 =42(J0)

<

42 +7=6(1)
e U}::2717N

£ —IR
1 1 3
200 ©® ©
JRIR CHHE SESE A
1@ © @ ®
50 @ @

FIRm
1.

2

X

30 @ ® @
4.(HB (2)@

% =B IR R Bk
1. @ 3 O ©
21X
3.(H@
4.(3)V

2@ )@

=.n5E
& —ignt

1.884 611 823 940
2.(1)203 298

(2)298 486 107
3.(1)600 T
(2)A:198 +209 +176 =583 (JC)
B.206 +212 +155 =573 (%)
583 >573 B MG {FE .

4.98 +24 =122(5%)

96 +98 +122 =316(5T)

316 >312 %,

wn

TR 50 7 | BEAE 100 A | B4 200 Ac
Lk 0 %8 0 %8 2
w2 om | 2@ | i@
(BRAME—)
& =i
1.242 380 274 699 1 699 1
2634 @ 360
156 2638
78 132

3.(1)300 -207 -54 =39 (J&)

5 300 - (207 +54) =39( %)
(2)207 +38 +54 =299 (Jc)
134 +54 +120 =308 (i)

308 >299 VLIRS
4.(1)1000 - 418 -329 =253( {3)
(2)293 +407 + 160 =860 ( f4)
5. [ 542 | 333 | 125
267 | 532
[ 257 | 400 | 343

% =R
1.507 94 570 70

z><

3. I E W

204 +224 - 37 =411 (/)
5224 + (224 -37) =411(4)
123 +123 - 15 =231(4)

5 123 + (123 - 15) =231(4)

=

79 N



(2. %53

©

(4. M%)

KERIBBAIRS

HENEF, THHhEER

o)

\

\

J
—

BJ RP WY JK

R R BS Uil
—&% (k. T) —F% (£E. T)
“F% (E.T) “FR (£ )
=F% (k. T) * =F% (E. T)
mEL (£, T) mEL (£, T)
RFEH (E. T) RFEH (£, T)
NER NEEL (B T)

"EW-'-"H..

T
- -

r_QJ T - W
d “ .
] T
- \.-;
> ’
Ly y

=7= 5033 1062-

HHN

RS o] Rt

EEgﬁ 75‘[.4\




=FREE (L) (BS) @)

HiFE -
2 fE3X4+5.2+5X6,40-5X8.6X (15— 12)h JEBIRIEN | 2 FHEA. GG 640
N o FRIAC i,
A BB BRE A1 B.2 C.3 BLE:
3. HAEARSE — & AR R — i A, — LB 2 /DR RS U
EPUE ] .60 5% #5100 5+ 10 4 ( )
BEZR ’
3EAPI9T 67T
— BT, CF 6 83 o ARt 2 43,4813 43
| AR AT AR IR BT R SR I A e £ s B
5 ( )ik P C )ik, 1
2. FE—AEE, IR /NES B E )e A 6+9+3 B.(9+6) +3 C.9+3+6
B3 B 6+ 12X 3 I, RS C ST 425 (9-3) 4 S()BE 43 KRR ST e T 8 Al 54
i i B 58 C e fEAE 5 . HOMEFISR: 43 — 5 X 8, L85 A fif v 14 [7) JE 2 (29427) =7 BTE
4. B 12-2X5 15(12-2) X 5 BHEZEIT( ) i . -
i o CECHARD SR AR A5 Sl I T 20 A
5.6 -2=4,24 T4 =06 FIFM—PPBIHTR LG EH AR B. 8 4t T 2/ A
: ) L 3 IS, (849
6. 52+ 3) X4 REERPFEEC ). (D—EL 8 19 9 fi5 > 27. XA Roe 207
ARHGAET A B F, B3 3 DM EER A 2 N RER A
" s Mol 362 T 2B
JLEEE. HKSTT B. JLE ARG 2 oo, AR 3 6, WL T 1 sk LR n \
0 6 KT 3 L HEE, 7T DLk I £ b 767 A4 RIS, Sl T 24 (296 B 60 W2BREN 6. B 220
Do C. HYER L 2 J0. NER L HATE T 3 0, 4 WiNE—ILZ
(2)9X2+5 FonmyEUE( )s DR
G RHH 50 JTLEE, F vl 5 J6 ARAK T HESE T ( ) ik Mt E, (3t 26 7 .
- 5. FJEFXHE, 31045
( - F LAY i N SR AR A TR, (125 g
ZFIHT, RIS/ R R X ) (5 43) 40— 40+5 100 — 64 + 36
5 1.5+15+5=4 C éj gf gf §
0 60— 40+ 8 FE 60 HZE 40 IBLL S IRT. B R L () Sl Nl I s
3ol 7x (|t =42, BRI 6. ¢ e 167
4. B3 100 = 30 + 70 BIs B 2 Se s e . ( ) (16-12)+4 72 (43 —34) :%g
5. AL 13 N BA 17 NS 5 N — 4B, SR ARy JLAL? A
87t

IR A R —EA/MES . «C
=EFE, CRRIERIE R AP SEAR S B (10 40)
LARBSERRRIEA AR C ).

A.60—45+5 B.36-6+6 C.24+-(10—-4)



2. 3 oMaN R A SR SRR (643

R
ZiasaA

NRREE, (336 73)
i

E—ReY
INBET
{

b, H— Y
AHRARE

]~ N—ar—3Lfe 2 b4 (4

JEA 71 90, XM AT I e R 3% 63 JC. 1

EIMFTEAE S VIG5 WK 9 AN eh, —ILmT LT 220
J6? (45

30 BEETERIAAR, (441)

36/ kR | LI A D27/ |

2
%TE;%$%+&£ﬁ%ﬁ$%§9%q

4, —ARHCEEAAE 80 T, HEE T 44 LRI H 6 RESE, ® K H)F
WHRKERZ/PI? (45

5. EgEFk. (1241

il A BR il A3
4753270 W5

3% 187C

U 167T
(DF N FTEFATHA ZANAER, —HFFE L7 44

D1 ZALABREE 1 R L/ Doe? (44

AR B M — R
Bl
iR

Froadfii g . (490

O. ARWRPH 35 B ek A BEPE AT S XU IS 44 . TS
WA T AR A SR 22 0 B, B R SUR LB, (4l Sk )
Y JCER S, B HIBIEA =R 6 Z&BR. (841
(O RFERE L rE S R 5 HBEEER— FR bk —I A7 L

RIS (243
e TN ). CGHUAE”EAHE™)

(2) G Re  IE I NS ok s iR R E R IR RE H 2 A
St A S ESR 5 U A — FUR I —JE g L
. (640
TR BERE )s
AL B HRERA 8 HIR,

B. 5 HURIRA 40 FH8,
C. 5 HIEHHEA 30 Z50R
TR A

B}

B ANRE, (10 43

IR 1.2.4.6 X 4 MR ATRM + L - X BUhE
T K 4 ANECTIRE 24, (REGZERH D
PR

o R



BEZR

e

e | SEEEE () (8S) 0

I — i —
B _BPribdind
EPUE ] .60 5% #5100 5+ 10 4

RN iE';‘_l_'lio (gg 3 67\9;{:[\: 21 67\)

ISR BRI R RERE O

. ZiEAEHC DA,

)
2 ?/M%ﬁﬁé%%?ﬁﬁﬁJiﬁa‘i%iﬂ%@ﬂ%‘%ﬁ e O,

3.

(O/NEFARIR FZR/ N C D
Qy/NAFARI FEZR/ N C D
(3)/INJ5 31 21 By 71N A 19 W B N7 32 7

“F‘”) :
CO/NZTHI BN B R AE (D3, (B2
“FA”)

% Z FIWr, Cpgm /A0« X ) (15 43)

1A T A 07 0 B AR P R EAR g

G NGO C
0. WEES P Tt 207 1A AR B RO AR P
( )

3 A KRS T L R R B R R

—

A=A, (

3 . . % ]
2mﬁﬁxﬁﬁﬁm%kﬁﬁgqggﬁﬁﬁg%¢ﬁﬁ

Vil (BT

4SS AT AR AR R RIRIE AR R, 4 A CRLERFIRC S,

( )
5. PRl A LA o B T B A B TR
FERY « )

ZERE, CRIEFIZG R SHAFE S HD (20 7)
LormEC OSEENSERR,

S\
o A [§
A B. C C@é D-é

M. ZE sk, (65,318 71)
L U H Sk B /N E R ET b5 1. T PO ol 2 L 3l
WERR? HE—&E.

A D B.®@ C.Q @égﬁ
&R @ °
L | Zs
3. LR R AT RIG RIS . ..‘
o OIS
® @ ® @

B &0

A. B9



2. = NUEVKAE 357 BRI MR IR 1A 7 35 1% —i% . 2 TR A EDR R B O O REBITNA . (Ot b ek s mme (O

o B
17
¢

(6 41)

=

=

) FEBIRE RS S AR e s e O

B}

3. XJLEE T ARER 287 AR, &,

( ) ( ) ( )
@ 5B & @ 5. TR PR M A ST B B WA E 7 B @
| | | | o @;

6 71

e A . o

M, (10 73

B FENE, EFER, L2671 IE—

I PSR S B LS LB % S B fERUR. R R LRSI

KRB ISR, (64 |
4 PAIEERAT. (8 5

o &8 i



6. (DAFE (DB 40+5+6X5=38(%%)
B 4X6X(2—1)=24 (4—1)X(6+2)=24
EFAME—)
FE_HBITiktrE
1103 2 ECK) 3LDIEGH OFUD

—Ly 2.X 3. 44X 58X

(X)) 96 4 (X))

P 1. 2254 (225—98) =352(4%)

2. 368486—50=404 (k)
T GEAFFE676 6 999 JC 5570 9676 592 JG
75,1, 400+112—108=404 ()

2. 687488—410=365(K)

3 RAEYL . 207 —38=169(f)

y/
// {1 *, * x}
. RTA . Nl O
] x, ! - FIRN . >
: 2. § (2)690—500=190(3%)
A ¥ K & o 190—50—50—50=40()
| | LA A RE R
: 3. |
F—BILERE (D LAA A5 58 T . CEFAME—
SLTRRR 5. 460—105—175=180(T1)
2./ 5 L O 6.(D90L 284 K JLHCGEFN (2N
3k W OB 1+7+9+6=23
N HORONE) i SN
4R A : S | FE W ATIERE
2'»‘5:_\‘ M-
5.24—(6—2) : - . 1.50 45 50+45=95 19X5=095 8 5X19=95
: 3B C D |
6. (1)20—3X5 : | 2.32 88
4.(DC O HC ) ;
)Wk N BRI — ik L B 2 — IR B AR | D0 O ) : 3.6X20 4X30(&ERAM—)
‘ ) 3
(35 WAGEL9 L) i o 4.(DHE 2 H (280 2000
§ il !
L X 2.4 3X 4X 5.4 P 5.900 21 500 80 44 210
~1.C 2.C 3.B 4C 5B X 22X 3 X s
PU.1.32 72 1 8 #RiBSEE IR =.1.B 2.B 3.C 4 A 5.C
2. 8416=8 50—15X2  (29427)=7 : .60 12 84 70 300 50 810 1000 60
=842 =50—30 =567 %Eiiitﬁ_(# 2.10 100 100039 90 900;21 22 23
—10 —20 —3 i 3.70 600 105 100 60 100
o o o o — 1. 340 1270 2. 300+ (360—50)
: 1 E— (D18X3=54 (2)44=+4=11
3. (DEX—27=45 (2)(96—60)~+6=6 3,100 4.800 5.464—(185498) o
1. (16—8)=4=2(70) 5 2. (1)35X3+12=117( )
L 1.(16—8) +4=20JC : 6. 836
o . . : (2)(135—35) +4=25(T1)
2. 3 808=10G0) 10X 2=20078) 1B 2.C 3B 4.C 5.C
pon . R : 75 1. (1DT0XT=490(4)
: 0—160) +4=80(4
51 9F9X3=36(4) 2.9X(71—63)=72(70) 3
h ( . B 2124121223608 36-6=6(£) Wb AL M A0 54 12
3.36(36—27)=4 4. (80—44) = 6=6(T1 : s
) e Y > 32l 405—125+75 ST 3 TR A R NG A 6 KT 6
5. (D16+32+4=24CG8) i 168 reo oo | PRI T e
. . B i 1175 —145 —367 =280+75  3.180—10=170(4%)
(2)32+4—18+3=2(70) ()% 575 208 ‘

50X 3+20=170(1>)
A 3 FUNARA T UMD IR |,
4. Jp—ng . 48-+-4=12(5§)
M : 12X 2—8=16(5K)
5. (D EER:28X3=840J0)
HEBR: 12X3=36(J0)
(2)3X30--9=10(1)

> _ ,, | -
=~ 1A 2.B 3A 4 A 5B : %ﬁfgﬁ;600—(207+169):224(’ﬁ:) (3)50X(13—9)+4=50(J1) 7¢
1Al i, 1. ® 4 (DZERTHEAT5+318+78=871(0) B 48+4=12GD)
@ ) @ 5 § . <)
3 F R . 318+318+149="785(50) 3 (1241) X2=26(4&D) LA\
871—785=86(5C) HAth & & I
| BT & 86 TC, 1% B 6 25 2 3.9%50
o | red | © 37 ||

i Kl aaf oW



OEH/ HER

$FEE
nshuju.com

AL
www.longme

O AEY]

€

s mes 4 wma as =



R 2 4 * —
- BRSEH
JINBETE 42 (1)
9X4= IX4+11= 11+9X4=
3X8= 3X8+26= 26+3X8=
SXE= 5X8+9= 9+45X8=
TX2= TX2+6= 6+7X2=
6X9= 6X9+5= 5+6X9=
3X6= 3X6+12= 124+3X6=
2X5= 2X5+16= 16+2X5=
SX6= 5X6+17= 174+5X6=
9X2= 9X2+22= 22+9X2=
4 X8= 4 X8+8= 8+4X8=
X 7= 5X7+5= 5+5X7=
§XE= 8X8+20= 20+8X8=
§X9= 8X9+3= 3+8X9=
4 X 7= 4XT7+30= 30+4X7=
§X2= 8X2+14= 14+8X2=
R i iillllil
JREliN) 7% B, BX

/iﬁd‘;}é%%ﬁ‘i* 9%%))9%1%‘%&7%%%%’%%—7)”%0

PN
“I‘

BREE



;.g%g;';':’i‘??%ﬁ%@wn AP L(BS)

JINBETE 42 (2)

6X6= 6X6—30= 76—6X6=
OX3= OX3—156= 45—5X3=
7TX8= TXE—5= 66—7X8=
3X9= 3X9—T7= 07T—3X9=
§Xo5= 8§X5—20= 100—8X5=
3IX4= 3X4—2= 20—3X4=
9X4= IX4—6= 40—9 X 4=
§X8= §XE—4= 70—8X8=
9X9= 9X9—70= 86—9X9=
2X9= 2X9—156= 20—2X9=
4 X 5= 4X5—5= 40—4X5=
7TX3= 7TX3—10= 30—7X3=
6X9= 6 X9—24= 60—6X9=
I9X 7= 9XT7—13= 17T—9X7=
6X2= 6X2+11= 22—6X2=

R i iillllil
FH 7 B, N L

@-:%:ii.g,",5'::::;';:';'::::;:':::::::;:';';';';';':;‘;‘;‘;';';';';';*:::;';':;';';'::::::;';'::;....
S SREEES e e ey X P R E SR Rk b Bk BB E



ZXE1)
18+-3= 18+3+3= 3+18+3—
56-—8= 56-8+5= 5+56+-8—
15+3— 15+3+4= 4+15+3—
12+4— 12+ 4+7= TH12+4=
20+5= 20+5-+8— 8+20+-5—
16+2= 16+2+2— 2416-2=
21 +3= 21+3+13= 134-21+3=
36+—6= 36—6+24= 24+36+6=
16+-8= 16+8+12= 124-16+8=
72+9= 72+9+10= 104+72+9=
42+7= 42-7+20= 20+42+7—
33— 3+3+72— 7243+3=
54—6= 54+6+11= 11454+6=
45-+9— 45-+9+25— 25+45+9—

16+4= 16+4+4= 4+16-+4=

A
O 0 0000000000000 0000000000000 ONONONOSEONOSNOSNOSNEONOSNOSEOSNEOSNEOSEOSNEONOSNOSNEONOSNEOSNEONEOSNEONOSNEOSNEOSEOSEOEOSNOSEOSEOSNOP D ‘J.‘:j
B DESHAEX P RA G, X ik, Ak, e Hmik, BREE -4



ﬁ" o \
¢ T EOBa80B - =FRHFEBS

ZXE(?2)
18+ 6= 18+6—2= 18—18+6=
48+—8= 48+—8—4= 40—48+—8=
10+2= 10+2—3= 18—10+—2=
12+3= 12+3—1= 15—12+3=
18+9— 18+9—2— 20—18+9—
20+5= 20+5—3= 10—20+5=
24—+—3= 24-—-3—4= 20—24+—3=
927+3= 27+3—5— 19—27+3=
32-4—= 32+4—6— 38—32+4—
45-=-5= 45+-5—7= 30—45=+—5=
48-6— 48-6—2— 58—48-+6—
49--7= 49+-7—3= 49—49+-7=
54+—9= 54+-9—4= 36—5H4+—9=
64—8= 64-—8—5= 18—64+8=

8§1+-9= 81+9—8= 40—81+9=

_/h """"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""
L'-,L. D .l......O......0'...0..O......0'...0.."O......0rl00000000000000l
- EREE EHDNES AR T RA R, U B R, B Ak, EERE,



+ R
2L (1)

21+24= (214+24) 9= (4+3) X9=
19—10= (19—10)+3= (54—48) X7=
18+2= (18+2)=+5= (2+7) X4=
16+8= (16+8)+3= (3+5) X7=
30+33= (33+30)+7= (4+4) X6=
40+41= (40+41)=+9= (1+8) X9=
32+40= (32+40) 8= (3+3) X5=
21+3= (21+3)+6= (20—15) X8=
11+38= (11+4-38) 7= (9—2) X5=
15—6= (15—6)+3= (20—17) X9=
8§5—70= (85—70)=5= (45—40) X8=
77T—61= (77—61)=8= (99—92) X6=
58—22= (58—22)=+9= (83—74) X5=
96—64= (96—64) 4= (23—17) X7=
69—51= (69—051) 2= (12—9) X4=
A B B
Fit 4 B, mxf_

L B I BN B BN BN BN BN BN BN BN BN B BN N NN N BN BN N BN BN BN BN NN BN BN BN NN BN B B BN NN BN BN BN NN N B BN B OB BN B N NN NN BN B OB BN B N N N N N N N J D ‘J
AP AT BN S @, BREEa

vd d



%‘“‘,‘3 7 DEBEEEE  SFEEELES)
L7 (2)

3+4= 56+ (3+4)= 3X(B+4)=
43—39= 32+ (43—39) = TX(43—39=
6+3= 18=+(6+3)= 4X(643)=
4-+3= 14=+4+3)= 5X(4+3)=
2+7= 21+Q2+1D= 6X(2+7)=
S5+4= 720G+ = IX(5+4)=
3+3= 48+ (3+3)= 8X(3+43)=
2+6= 56+ (2+6)= 5X(2+6)=
24—15= 36+ (24—15)= 3X(24—15)=
18—15= 9-+-(18—15)= 7TX(18—15)=
37—35= 16 (37—35) = 2X(37—35)=
46—42= 20+~ (46—42)= 4X(46—42)=
88—87= 9-+-(88—87)= 9 X (88—87)=
95—91= 28=(95—91) = 3X(95—9D) =
70—65= 25 (70—65)= 2X(70—65)=
R BB
| FES o B EXE .

Y o
L'-IL‘ *D .'.....:........'...:...:......'..........,‘...\.'.......‘.......'
- EBEE Y EA, R e, B — T B de X R Aomis F a9 o BAy— ik 4RIE

FEaEaE.



- e
HRE—~

(14+14) 7= 14+14-+-7= 36+~ (4+5)=

(M4—140) 7= 14—14-—-7= 36—4-+5=

(18+6)+3= 18+6-+3= 15+(3+2)=

(18—6) +—3= 18—6-+3= 15+3+2=

(6+2) X3= 6+2X3= 15=-(G—2)=

(6—2) X3= 6—2X3= 15+=5—2=

(20+16) 4= 20+16-+4= 3X(5+2)=

(20—16) 4= 20—16=+4= 3X5+2=

(6+3) X4= 643X 4= 56+44+420=

(6—3) X4= 16—3X4= 56+ (44+20)=

(28+4+14) 7= 28+14--7= §6—46—10=

(28— 14) 7= 28— 14=7= 86— (46—10) =

(18+12)+6= 18+12+6= 78—50+10=

(18—12)+6= 18—12-+6= 78— (50+10)=

(10—2) X5= 10—2X5= 240+ (160—100) =
R i iillllil

JREliN) I B, BXF

Ceeteeeeeeeeeannrrtataeeeeeeeeseesannnrrnaaaaaeeeeesssssnnn ) TR
oo BREE 4/

DT R BB ST, B R ZHF R F B R AT BN,



74 . alls ola@ W ; X [ \ ‘ i‘ - v
%@“’,ﬂ““ EEOBREBeH - =FEEFLBS) TATAN J 4 TN

s — B DD

17—8X2= 9X(67—60)= 10+12+2=
(20+10)+6= (100—46) +—9= E§X(9—6)=
3X5+4= 50—27=-3= (16+11)+3=
6X2—3= 98— (23425 = 66—50+11=
20—6X3= 16+3X4= 18—6X3=
12+2X5= (18—13) X7= 88—77+11=
10—27-3= 32—8X4= 24—4—5=
48—3 X 9= 50—6X5= (32+32)+8=
(92—71) 3= 5X3+42= 6 X7+6=
15+5X4= 12--2—4= 75+4X5=
100—(62+38) = 45 (45—36) = 100—5X8=
6XT7T—42= 50+27—30= 45=-5—05=
68—34—24= 72--(18—10)= 5X(32—26)=
(58+5)+7= (65—30) 5= 140—100+55=
20+80—70= 100—70+22= 89— (56+33)=
R i iillllil
JREliN) v B, BXF

BAEI A, R BRSBTS R R R A



— W=
e + b o
= MRk
E—~E(—)
350+80= 350—80= 40+30=
660+120= 660—120= 40—30=
360+90= 360—90= 9+6=
650+70= 650—70= 9—6=
780+30= 780—30= 900+600=
1500+300= 1500—300= 900—600=
2800+200= 2800—200= 152+100=
371+300= 371—300= 152—100=
564+203= 564—203= 292+7=
759+120= 759—120= 292—7=
621+110= 621—110= 168+50=
1500+500= 1500—500= 168—50=
750+250= 750—250= 205—100=
862+31= 862—31= 205+100=
172+422= 172—22= 305—1=
R i iillllil
JREliN) v B, BXF

SEAE—AMEE EMER TR R S HRAR KGR =A@,

BREE

»/d-.\.. '
44



WV

%"“,‘:“Ewﬂ SAEHCF B (BS) 7
B—~F (=)
05— o XT7= OXT7T—15= 48+8+27=
55+5X7= S5XT7+15= 19—56+7=
92—4X8= IXT7T—14= 64-=-8—3=
92+4X8= IXT7+14= 39—35+7=
68—4X3= TX8—16= 45+-5—8==
68+4X3= 7TX8+16= 24—24-=—-6=
27T—5X3= 8 X1+29= 36+—6—4=
27+5X3= EX1—8= 04—45=-9=
29—4X2= 9X6+4= 45+5+36=
29+4X2= IX6—4= 42—40--5=
08— 7 X8= 5X9+6= 16+2+30=
58+7X8= OX9—6= 25-+49-+-7=
19—3X5= 3XT7+20= 42-7+19=
194-3X5= 3XT—20= 35+35+7=
21—7X3= IX9—6= 72=9—8=
R i iillllil
it 5 N SOR

AR DT e MRAE T R ARk iE. B ek,



i
W
A
0¥
#

- g < S
CETLE

H1R %37 %5 1
36 47 47 6 9 9 45 5 63 416 4
24 50 50 712 12 9 3 42 o 12 14
0 49 49 59 9 20 4 36 8 20 3
4 20 20 3 10 10 248 56 416 7
54 59 59 412 12 63 9 48 24 12 5
18 30 30 8 10 10 81 9 8l 12 0 1
10 26 26 720 20 29 30 9 24 21
30 47 47 6 30 30 24 4 40 116 17
18 40 40 2N VIR ¥ 9 7 35 36 18 120
32 40 40 8 18 18 9 3 27 12 4 120
35 40 40 6 26 26 15 3 40 6 30 30
64 81 84 1 73 73 16 2 42 2 26 50
27575 9 20 20 36 4 45 520 38
28 58 58 5 30 30 32 8 42 116 18
16 30 30 4 8 8 9 1 0 0 300

%2R | FAR %67 | %87
36 6 40 31 15 708 21 1 63 24
15 0 30 6 2 34 48 28 50 6 2
56 51 10 5 2 13 9 2 36 19 41 9
27 20 30 4311 72 3 9 50 27
0 20 60 2 0 18 9 3 54 2 28 0
12 10 8 41 6 9 8 81 22 35 22
36 30 4 8 4 12 6 8 48 10 1
64 60 6 9 4 10 8 7 40 21 20 8
81 11 5 8 2 30 9 4 27 717 48
18 3 2 9 2 21 3 3 21 35 2 9
20 15 20 8 6 50 2 8 4 0 5 60
21 11 9 74 42 4516 0 47 4
5030 6 6 2 30 19 9 109 30
63 50 14 8 3 10 4T 12 9 7 9
12 23 10 e 1 a s 5 10 30 52 0 - 69

A
4



- EEB0680H - =85 LE(BS)

FER 322 198 105 L35 20 20 513 432 261
430 270 70 11 300 367 400 100 100 159 105 200
780 540 10 3 16 262 510 410 410 316 271 200
150 270 15 2 316 236 360 250 250 159 78 40
720 580 3 222 900 338 746 74T 447 249 186 300
810 750 1500 315 25 333 542 543 333 358 286 0
1800 1200 300 487 925 776 437 438 308 466 412 150
3000 2600 252 204 800 788 614 615 510 519 483 696
671 71 52 2 29 788 545 544 556 677 605 330
767 361 299 838 829 322 586 585 695 222 159 200
879 639 285 616 500 317 754 753 883 $16 7
731 511 218 695 10 828 95 30 30 1.650 100 2.<<
2000 1000 118 255 510 205 HUR 540 1000 =
1000 500 105 484 370 300 890 300 520 430 100 <
893 831 305 12 W 770 270 540 320 600 >
194 150 304 400 545 545 780 100 420 210 928 <
%107 300 621 621 669 200 323 100 200 <
20 20 33 200 323 323 975 200 370 205 459 >
9 50 11 200 314 314 919 200 411 120 200 <
60 49 5 200 332 332 935 103 415 222 124 <
124 77 34 200 414 414 349 207 229 3 110 >
56 40 1 200 556 556 220 480 480 105 110 <
80 72 20 200 644 644 320 670 670 1 300 >
12 37 2 200 718 718 420 900 900 128 461 <
20 49 200 762 762 200 470 470 305 500 =
21 58 45 200 824 824 300 980 980 310 737 >
37 50 34 300 650 650 500 750 50 H17T R
2 51 38 500 735 735 280 420 80 100 240 240
114 39 32 500 667 667 %15/ 400 527 527
4 a2 700 808 808 188 116 96 100 220 220
341 40 %137 256 193 8l4 300 676 676
0o 750 32 21 21 146 92 40 121 1 1
1A 120 40 40 224 161 20 110 284 284
70 . 114 102 4n 6 2 2 s 265 30 o680 112 112

A
. b ‘Lf



b | bissd e o LA T e

AU) B LI £ b ol i LU L

—
&

|

B 3 O

L R

AP R 0 &

=FRHFLE D

Ao rid gl SIEE



GO (B To #0725 - KOO 1
SLBBT I NBENIHeeveveevreremenreeenreeencneae. 1
FOIRBY  LEITE e, 2
BRBBT  TTIT (1) coovreereerrerremremenienenennns 3
BABET  JITT (2) covevremereniremrenerenireeenes 4

BITIRFII—BIRIRE U7 e 5
BRI TG BB T e, 6
BITIBFAIT—I58 “O45” e 7

B oL BRI 8
FBIBE BB (— ) coeeverreereerenennenn. 8
HYIBBT BB () oo 9

B IR ——IREAI v, 10

OGS e 1
BRET  FBEITEENwerrevererenerensrenenirenenn. 11
ENRBT T e 12
EIRET HRZDEE (1) cvererevreeenees 13
B4R THRZDE (2) e 14
BSIRBY L AR 15
FOIRBYT BRFRER (— ) e, 16

B *

ERE BIRZE () e, 17
B TR T —— DTG E o evveveerrenrenrenereiens 18
BRI TS EBIERIR oo 20
BIRAI—EBPRE L e 21
AL LS A ] - SRR e 22
FRIY NI BZ /DR s 22
FUIRDY FBD/DER i, 23
FIIRBY UL T eeeeererrrereenrenineniieeennens 24
FBAIRDT  FERT oo, 25
BRRA—IOEER “CH=F" 26
BEPLEG B 2] cvveeeenmnneninnnciincienenens 27
s E=g = o [ G 1 27
S T=F i [ (1 NN 28
BHIIT  FIHC e 29
SR HARB (1) i 29
EBE HLAEBIK (2) oo 30
ENRE KBTI (1) oo 31

BRI KTLBH (2) worreerreervenene 39



BITIRFAI——W BB BB R v vvreeeerereeren 33
BIRA—BH . FPIBKEIRR 35

A PTG T 37
2N L SR oY (VR 0 £ SR 37
AL S A DO 38
EBIBET  TEWN ZEererrererrerererreneneneneenenens 39
FBAIRBT  FEWIIZR ceeveereereereeeereienieienn 40
FESIRBT () X 5=0veererrerrereeeninieieineniens 41
E T E L RESTY o = I 42

BITIR 11— BSERREEPIBRHRR-43
BITRA2— BFEBRBEPIRA---- 45
BITIRFI3——TI5FRINAR v 47

BEWIE AE. H. Heeeeoeeeeeeeeeennnnes 48
FEBRES BB Feereereerererreeeienrinenens 48
FEIRET  — K BIBYT[B)reeeerrrrrriernienieian, 49
EBIIRET  BY[B) T eveeeerrereereeresrereeesrenieneans 50

BIRA—RH BOERRIRBY(B)R)RR.----- 51

B BP B v eeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeeeeeeeeennans 52
L1RET AR D BYMER wereeeereerereeeeneenne 59
SEIRBT  FEBR D BYEE[D)ceerrereeenreneerennenes 53
SBIRIT  BY[B) S ELEE e reererrerrerrerenieeeenne 54

E YU STEIET GV, SO 55

SO LB o  R 55

SBOIBET  BEHE S BReereereeererrenenseneneenenens 56
FBIRIY TR 57
EEAIRBT B B eeerereererrenerirenreneneniseinenens 58
E5IRET  BEIBIT DR cvereerreeienienieeieniens 59
BITIRF——T0B NEL oo 60
WIR RIRL 2] -vvveeeemmnneeemnneeneinecene 61
BIIREY  KEREL (1) e 61
F2IRET HERE (2) -ccvververerscnnnnnens 63
BB KESRHL (3) ceoverremerrerenens 65
SEAREEY E S L e e T 67
L 31 1 69
TI—  [B)FBID) BR-eeveeeeresnuneerisisneeiiinnunees 69
T 19T ESBETLIL - weerereeereee 71
TR AEDKBReerrererrerrerrerrerreinnieneenns 7
2t LT = 1 T O PP PP P 74
o RS LY S S )1 [ 75
g i 73X OO 77
LT FFRERR B R - eeevveerveernnens 79
LTER)\ DR B HBD) R eeeevveernveerneeennne 81

S 1 A==l = PR ... .. 83

S A T P 85

bk: R SRl (359% )



() E-gr RAed
z-sr 4 AAEE
F 1 iReFg ) RE w0
s
L H] “— WS4, TR
i )
5X5+5 4X6—6 1743%5 (:jac%}
5+5X6 9—4X2 7X5—16

\ 2N J

k>
2. HEEHATHH
IM‘MA|5&J [N | 3%3%3%3%}?E
27N LS

3. JIZIA T 30K A, RN A, g ?

FAERK AN
MET 12 A,

4. HHARFIRBOL, R T LHE, SBHHE 72BN S HREER R S e As, =
FRIIBEOE 58 AR 245 - - AR ot — 3L T 2 /D Jiaifiek 2

&) o4 5



=FER¥EL (BS)

T2 R X 2

# j *0
e 7
1L “—7 Wit 4, i,
Y 16—36+6 729418 174+48+8 I
5 N
N
A 3x6+5 18—8=2 32+-8—4
!
b
s
) N
k\h Y NN NN Sy N NN NN Ny N NN NN N N N N\ %)
el +

2. BT

3% 1278 2470
I A\ N\ r A N\
mEE | | | | | | | | |
) K110 . 5%
we | ; | | L]
%—J N v J
o JLe? ? I

3. WE SRR, LSIUECE TAN M, R30Sk T 48, S8 I3, Wl 74
Rl 7284, R EE N2 e D

4. HOHAETHSE “80—| |57 I, oSk, JRSERVL, BRI, ARAEH B X
R ) T A At R 2

YR
®- \\2/




F 3B WD (1)

L “—7 misesitta, mits.

B
’ 5X4—3 30+10-+5 84—72-+8
5X (4—3) (30+10) =5 (82—66) =38

_ J

2. Jy =20 RS L Wiz be. S s e B IRAAT20 N, KRZAA16N, REAER
Feafisfers . F/bFE B LAMIXFE A7

>

P fee

& T4 % U S O N WD AV
(1) 50—30+5+1=5 (2) 45+13—4—4=1
(3) 30—27X5+3=5 (4) 5X9—2+7=5

4. JUIRPI AR AR A 185, SEEAT AR RFLLARIR KA, S4F B RPRIGRIR A 2 D 2 7

5. 94 FZE AN Ak o PN, REAA TR S BT 2B BRI S, I 2 R A4 Rl 00— i (O
IR ), XA TR L ) b — L 2 DA ?

&



=FER¥EL (BS)

T ¢ i3 VD (2)
& "‘ +
N ¢
1%k, CHIEMBZRATFSEATES D
(1) i (16+8) +8, MNizsLE ( )
A. 168 B. 16-+8 C.8+8
(2) 243434558 ( ) 24+ (3+3) M&ES,
A GET B. KT C./NT

(3) (60—15) =5AHEMR LI ) ( )

A — A0S, HH2E— KRG 7160,
B. —ZR60 0TS, LS —RE T 1500,
C. —A605THIS, HALS —RE T 1500,

2. |BEMiZEIL?

I NISRE S, ® NI RERE 2 DI
RN IEERAESI, EEE 2 /D RA RER 5T
RN THU, EHZ /DU HEE 5

80—8X =106 36— ( +3)
4X54+7=9X TXT+1=60—
& +

o> +

3. i Rl .

(1) (16+20) ~—6fFHkir)aEE 42

(2) AIFTH T2 ER A, IR LA TER?

(3) NE R AN, DT B LA ?

4. AT (8424) 4B K T8+24+4, MHARIIEMERZ TRV T? 2 T8 T2/0?

! @4

n
®- \4/

=4 6X ( —12) =24
19— X2=25=+5
KASH A AL,




1 AR,

5+54+5=

48—8+-8=
10—10+10=
24+4X6=

;2

T

{5y B-ar Rhed

%%_# I————-%§5E3ﬂ22§“ﬁ?”

8+2+2=
10+10+10=

45+-5X9=

2. H—5,

8GR e a3

i A+4+-4X4

I+1+-1—1X1

| TXT-TXT

f 5X5+5=5

I 1+1-1X1=1




=FER¥EL (BS)

* & RIEL A2

L AT HE I EAIE I, e S 2 A 5.
—12 —7

\/ \

42 = 7 6 X 4

\Y4 \4

2. A DRSS e B

(1) 48+8=6 9—6=3 &,

SRR

16—

\/

32 — 8

\4

(2) 204+20=40 40+2=20 &R,

(3) 624+23=85 91—85=6 o8,

(4) 100—28=72 100—72=28 4oL,

3. MR FRIANN S, IR S

(1 B 42+14 7X9 62 50
V5Bl 35 28 15—3 366

(2) B Ak 6-+6 54—22 36 14
2 3 8 164 83—76




T:S § “ZU -éo 7

& ® I 4 3

N 2405
o N o N o W e W . WY . WY . WY . WY . ¥

1. =

P N o N o W WY o W . W . WY .

4

(2) 1

o W o W W e W 0 WY . Y . WY . WY . ¥

6

(4) 2

3

(1) 3

o W W U o WY WY . WY . WY s, WY i ¥

8

(3) 3

2. Y24 5

o W o W W e W 0 WY . Y . WY . WY . ¥

5

(2) 4

o W o W W e W 0 WY . Y . WY . WY . ¥

8

(4) 5

o W W U o WY WY . WY . WY s, WY i ¥

1

(1

o W W U o WY WY . WY . WY s, WY i ¥

4

(3) 4

3. PRI 24 5

o W o W W e W 0 WY . Y . WY . WY . ¥

2

(2) 1

o W o W W e W 0 WY . Y . WY . WY . ¥

10

2

(4) 2

o W W U o WY WY . WY . WY s, WY i ¥

6

(1) 2

o W W U o WY WY . WY . WY s, WY i ¥

2

(31




ZFRWF L (BS)

Z-%z 40 R M

IR F-F (—)
& wnses o+

L N =g YER 27 18—k,

2 oK

5

'KE/’ RE:E?* +

2. HARSAENEN R

* f E * *
( )« )« )
3. N PYiE B e . S &&ﬁ%%MTH%ﬁﬁM 2
==
T L5 R

HeH A 30 1t Ak M L¢3 (1
MAELL FA5 8, FIW RO 2B IER .  QERME “N/” , A5H200m “Xx” )
(D) X r—3fm2meE .
(2) X r—HA3mE .
(3) X+ —HE1UE1T.




“M BosR R R WM o
T2 B—-B (=)

& wrnsun v

LoikE—ik. CRIEMZERNFSHEART S D
(D FES, IIEERRLE ¢ D, WEEINKE ()

Il pu Wi
< A B C
(2) T MR AT ST BRI . BEFIE () .

o> mmaz# 4

2. %—‘%’ fﬁ*?‘ﬂ o

(1) WAHE BRI ? ¢ D

(2) FHEREFFEFERDN, M
2 C D) SADE R

3. HIPHHRBRDHE B N ALK, WIEIE XA SARETE, ERIRZEE ¢ ) .




=FER¥EL (BS)

* & = % 4

LiE—ik. CHIEMZZENTSHEARESED

(1) BN E3 2135 1 ~6 518 AR B EE, FH2IE ( ) .
A. AH A B. A AHIA]

(2) BN ( ) HEFSEIM.

W 52 9D T *

A. Eif
(3) FEIFRMZ ( )

o

(4) HAKAE ( ) SAUEE B m
A. QD B.®
(5) BEEMMNEINE RN ( ) .

B
2. W LJCE L4, WARDS A SIEEI . XEHEIAT ¢ ) A,

Bl 1E 1

3. Pm=mEEY, ARE ¢ ) SERDIK, CE (D) SEERR.

A8, 4l i i




o
¥
o8
48

BEKE
Yot ROEE (304+10)+5=8 (82—66)+8=2
2. (204+16+1) =4=9 () ++++-+ N
55 1iREy  /DREEY)
9-+1=10C4H)
1.5X54+5=30 4X6—6=18 17+3X5=32
- — — 3. (1) (50—30)+5+1=5
54+5X6=35 9—4X2=1 7X5—16=19
- 7 (2)45—=(13—4)—4=1
2.27—5X3=12(\)
- (3)(30—27) X5+3=5
3X44+5=17(50)
3 B 0% 3 12=1500) (4)5X(9—2)=7=5
O. H - -
4RI (18— 4) =2=T7(%)
—dk,94+15=24(\) 24<730 1%,

1T HE 2 X 2=4 (D)

55 = HE 4 X 2=8 ()

S DUHE: 8 X 2=16 (5D

A HE: 16 X 2=32(FD)

—3t, 24+44+8416+32=62()
952Uk SESCH

1.46—366=40 72+9+18=26
17+48+8=23 3X6+5=23
18—8+2=14 32+8—4=0

2.11—12+3=701)
24-+4+5=11010)

3. B .8+4X3=6(70)

104 . 8-+-4+3=5(00)
BELLZI.6—5=100)

LN B0—[ ) +5=9,faliis [ ]=80—
9X5=35, fifh 80— | +5 M I %h B
80—35+5=73,

53 URINE R (1)

1.5X4—3=17 30+10+5=32
84—72+8=75 5X(4—3)=5

BAr 7T H4=110%)

AR FISE B 9 X 2=18()
9 2=4(A) weeees 1O
/T 184+5=23(1)

S5 4 URIE R (2)

1.(LB (2B C

2.8 6 16 3 10 7

3. (DI (2)6X3—4=14(14>)
(3)48+(8—2)=8(%%)

4 IEWE % (8+24) +4=8
HAELER . 8+24+4=14
£7T.14—8=6

BiRA 1—ERIZE T

1.6 4 6 47 9 6
9 11 9 36 81 8

2.9 1 49 64 35 1
0 8 26 1 1 2

BiRA 2—I5EEK

1.54 6 (54—12)+7
13 24 (13—7)X4
8 4 32+(16—8)

(@2

4+1=5(1)

(8
85 - @



W A <

L il =FREEF L (BS)

2. (1)9—48-+38 (2)(20+20)+2 L BT F—MEYK
(3)91—(62423)  (4)100—(100—28) LB (DA (DA (DC (5B
T4 (O R S — ] 8

3.(D42+14—35=21 7X9—28=35 0 O
62— (15—3)=50 50—36=6=44 S, .

: EIE STV | B2
(2)(6+6)+3=4 (54—22)+8=4
36+ (16+4)=9 14+ (83—76)=2 LI S

1.817 710 1097 "=z

2. (D ATTHMEEE 409+87=496(J0)
(2) B ZEARME—, T S vk S L 0200 T F A
TR USSR

3. 500+ 150+500=1150 k)

B I—IE 24 K7

L(1D3X9—=3 (DU—1)X8
(3)8X(9+3) CEFAME—)
(462X 8UEFAME—)

2. (DA+2) X A+D)

(2)4X (7—5+5) 952 URME Jsrg

(3)4-+4X7—8 1415319 st

(D5X 8 (8+8) CEFAME—) 2,500 301 32

3. (1D (248—6) X6 2X6X(8—6) | 3.287—161+502=628CJ7 )
(2)(1+2) X (3+5) 2X3X (G- e 18
(DIXEX(8+2) (6+1+2)X8 8 4 3 [2] 7
(D2X (245410 (10—2) X (5—2) - [ s +0] s

A B 2 R —) . ;9 . 6 5 6
A L R=9 JF=6 b=
ot Mgk :
v\.‘//_' 7
%1 HR—) L8

LA o

>< 339- 325
5 & 4

2.0Em b A
3.(HOX (2 (DY
B2 H A/
.(ODA B (C

43R R BAED

1.324 400 651 239 481 389

2. (1)118—21+118=215CF)
(2)123+38+123=284(F)

3. PRI -
2.(LOB (O® i ‘ o
. B 2ERERHTAE S I A 1 R R . 542 — 378 =
' 164 CK)

® (86



s R gEwes

A R

£2%— W) PR &

HHEA— RS BRI 5 B T 20 4, BRESCRE T, W R A BAE A Sk SR 3 B 7 5
U

I Ay A VAT AT A AT A A VYAV A VATA VA AT A A VATAVAA VA A VYAV S XA VATAVATAVAA VATATA
&
(455 BRERC  OK)

(K H4)

77

0¥

PYAVAYAVAYAVRYAVAYAVAYAY)

IINGKINGKINGKINGKINGKINGKINGKIN G IV

]

(>:

{\: )
1% )
ClwmsEmEmc OwEmKC 4

4 %ES-EV\FI‘E ( IR s BER( )IT s )
& jj:/?ﬁg Vi 4
@ baviil ( ) 77 o <
q g
AV A VNIV VAV AV VAV A VYAV AV A VYAV A Vs YAV AV A VYAV AV SAVSCS

@ NIAANTHESE B B — R SR — R UG B0 3 KA —AR. 24 1 10 #R,
o — AR AN AR AR B 2200k 7

© 75K 20 KNG T 1 HE Bk SR A 5 Ko — TR, — LT LU S

AR



ZFERBFEL (BS)

TE T — 251 25 R A i 68 WO Ay 5 » MO A B0 28 ) R0 T 12 484 1~ ARS8 P HE T
TR AN S . AR PR T Z [ AR 2 Dok 2

© it 3 A3 T 4 BSR4 11 A 1L R A ELRY

A A —ARIC S =#EHT 60 Fb . i 42 B[] AF fy 3 B 4 21 B €, I T 180 #0 A B K.
A2 AL Z A T LR ?

@ —MRIBEAEL 2 KA /NBE, — I T 15 2y, B T —BE 3 0 SRR K Z
N



o= IGEGFLME XM

@ it T IR I |7 XS R T O A
T7 7T 7T 7T 7 7T = 1

Z)

YAYAVAS

YAV AYATAAVRYAYAYAVAA VYAV ATAVAAVRYAVAA VYAV RYAVAA VRYAVAAVATA VEYAVATA VRS

7
O
-~
[
—

%)

X
&

%
X

—~
N
—_
[
—_
-
AV TAVIAV:

B A7 243C ),

4

(7x—Dx7x7=C )]

© T EHCREIE E O O 7 AR
(L4 4 4 4=0 24 4 4 4=1
D4 4 4 4 4=28 M3 3 3 3 3=9
(M4 1 2 5=10 64 1 2 5=10
(73 4 5 6 8=28 (83 4 5 6 8=28
© 1 FHIE A E L B AR (S
(D1 +2X3+4X5=29

e

N
%)
N

K(
Y

A
)

X

N
%)
<

Y

N AVAYAVAYAVAYAVEYAVAYAVEYAVEYAVEYAVAYAVATAVEYAVETAVEY

Qz
¢/
>
¢/
>
Y
=
¢/
>
\;‘
2
Y
o
Y
3
3
]
§
g
&
>
&
3
s
¢/
2
®
3
&
3
/‘>‘
>
¢
3
&

(2)1 +2 X3+ 4 X5=55

FH 8 A~ 8 LB 5 VA LS 138 24 32 A5 M T R 1000,
§ 8 8 8 8 8§ 8 8= 1000

s R gEwes

.o



o
o
o8
48

BEKE
Yot ROEE (304+10)+5=8 (82—66)+8=2
2. (204+16+1) =4=9 () ++++-+ N
55 1iREy  /DREEY)
9-+1=10C4H)
1.5X54+5=30 4X6—6=18 17+3X5=32
- — — 3. (1(0—30)+5+1=5
54+5X6=35 9—4X2=1 7X5—16=19
- B (2)45—=(13—4)—4=1
2.27—5X3=12(\)
- (3)(30—27) X5+3=5
3X44+5=17(50)
3 B 0% 3 12=1500) (4)5X(9—2)=7=5
O. H - -
4RI (18— 4) =2=T7(%)
—dk,94+15=24(\) 24<730 1%,

1T HE 2 X 2=4 (D)

5= HE 4 X 2=8 ()

S IUHE: 8 X 2=16 (55D

A HE: 16 X 2=32(FD)

—3t, 24+44+8416+32=62()
952Uk SESCH

1.46—366=40 72+9+18=26
17+48+8=23 3X6+5=23
18—8+2=14 32+8—4=0

2.11—12+3=701)
24-+4+5=11010)

3. B .8+4X3=6(70)

104 . 8-+-4+3=5(00)
BELLEZIE.6—5=100)

LN B0—[ ) +5=9,fal3ig [ ]=80—
9X5=35, fifh 80— | +5 M IEHa%h B
80—35+5=73,

53 URINE R (1)

1.5X4—3=17 30+10+5=32
84—72+8=75 5X(4—3)=5

BAr 7T H4=11(%)

ARFISE R . 9 X 2=18()
9 2=4(A) weeees 1O
/T 184+5=23(1)

S5 4 URINE R (2)

1.(LB (2B (HC

2.8 6 16 3 10 7

3. (DI (2)6X3—4=14(14>)
(3)48+(8—2)=8(%%)

4 IEWE % (8+24) +4=8
HAELER . 8+24+4=14
£7.14—8=6

BiRA 1—ERIZE T

1.6 4 6 47 9 6
9 11 9 36 81 8

2.9 1 49 64 35 1
0 8 26 1 1 2

BiRA 2—I5EEK

1.54 6 (54—12)+7
13 24 (13—7)X4
8 4 32+(16—8)

(@2

4+1=5(1)

(8
85 - @



2. (1)9—48-+38 (2)(204-20)+2
(3)91—(62+23)  (4)100—(100—28)
L5 () VG S AME—

3. (142+14—35=21 7X9—28=35
62—(15—3)=50 50—36+6=44
(2)(6+6)+3=4 (54—22)+8=4
36+(16+4)=9 14+(83—76)=2

HBuERAI—DE24 5"

1.(1D3X9—3 (2)(4—1)X8
(3)8X(9+3) (R AME—)
(162X 8UEZAME—)

2. (DA+2) XA+
(24X (7T—5+5)

(3)44+4X7—8
(4)5X8—(8-+8) (K HEAME—)
3.(1)(248—6)X6 2X6X(8—6)
(2)(142) X (3+5) 2X3X(5—1)
(3)IX6X(8+2) (6+1+2)X8
(D2X (245410 (10—2) X (5—2)

(ARG ZEAME—)
WNOE Wik

Sy HHC)

1.
ﬁ%}:g%i:i:
y & 4

T T S TR R 1]

3.(HX (D (DY

B2 H A/

.L(DA B (2)C

2.(LB (2®

3.B

® (86

—FRHF L (BS)

BITRA—URYE
LB (DA 3A WHC (5B
2.8
3.0 @
oL Ik
o5 1O 4GSl
1.817 710 1097 "2
2. (D BT MRS 409-+87=496(JD)
() ZANME—, T K vk A8 L 0200 T F1 A
T US4 .
3. 500+150+500=1150CK)
E PRV NI BT & P
1.415 319 2w
2.500 304 32
3. 287—1614+502=628( /5 \)

4. [1] 4 8
8 4 [5] 3 [2] 7
Nalok [ s [0

8 9 6 5 6

fﬁzg %:6 A[,\:S

(2]

F3URM PRBLEA)

1.324 400 651 239 481 389

2. (1118—21+118=215CF)
(2)123+38+123=284(F)

3. IR -
SRR 5 3 75 v T 2[Rl ]« 542 — 378 =
164 CK)



fp
iy

w4

PEZ

£

%

Gt = EREF b (BS)

& =)

4

o ERBNE(CDIE -, =

)90 3%k 53100 43+10 5y
iy

—JE—E, (BR1D.5X2259)
L BATRBERZ 8. BUEC DL FE 20 FFC ),
2. BHER AT —7X2 JeBmak X AN O C Do
3. 70y 30 BREL 5 BT . 222 IER S U C Do
4. PAEAN R BT e e e 2 HBER BIHAPRIC O,
S48 Z ISMEUEC DS AT Z S5 EUEC ).
6. 4 5 AW AT O B OGHT 12 4R BE—-3EA O ORR.

7.

T:EO ii,E\J:“>”“<”ﬁ“:”o
5+5+5()5+5+5
36--646()36+1+6

3+2x4() (3+2) x4
18+24-+8() (48+24) +8

8. 7 63 AL NIAE T 74 J R HO%E 8 NI 4 AT LUBOLAE TERRASI

( Do
9. W TF A, EFETEMC

)T B2

O.
C

10. Jo—MAEFHR (48 —32) 4 Ih A/ E/MES T E T B 4R JE(
IEIREERKRC D,
L1 AEJ7HE B A0l A8 01 5 th 2B 3t
6 X7

N

| +es
S~
]

12 — 3
AN
63+E
o
]

E RN E(—)(F— =% 7) % 1R(E6TR)

N

DO (HNESY T EHE X ) (55 9)

L FHBUE 24,02 CH00 4 15, CBUZ 96,

2. 80 WK 7 my 4 A, 252 51,

3. /NES AT A AR S A iz B

A TEBCA H 5 S FOA IOk s R A bRk N A E AT,

5.12+4-+4 fM(12-+4) 4 PiTE LR —F,
=k, (BIERSRNESEARSE)(FH 10 5)

131 54+ (6+3) B, i S ( )%

A. 5446 B. 6+3 C. 5443
2. FAVEN A, MESITDEBATRZC ).,

AN N N N
N S

D. DL &SR AL

A 48—(1249)  B.87—(23+371)  C.(5—2)X3 D. 49+ (7X8)
3.7 | x3422=a9 op, [ [mpEHC .

A. 10 B. 9 C.8 D.7
4 FAVE SR ARRERARIEREC ),

A 12—2X2 B.6X3—3 C. 64+2x2 D. 8> (10—9)

. MK@%TEXJ@%@DO FE MR ()

D D =
A. ri] B. @ C. . i D. T
6. 76 T AN A A EAR S BBR L M /NG5 ) 2 Do
A. 205X 4 B. 72148 C. 8442 D. 3X8=2

TOIEMEAMERIRZC D,

At

C.|(= K3 EZPEY

270 37C

D.3 5 2 pyfnsk 3, L2 £ /7

E RN E(—) (F— =% 7) %2 W(E6 T)

9. IRHEMI AL RN T —HE 2 AN T 26 A 4856 2 KN 16 A4 i K L
B2 T2 % SIFG0EC ),

A. 26+26X2 B. 26—16+2 C.26—16 D. 26— 162
10. Z(WIW RSBk s 38, BAE 31 A, @A 11 A8 7 A—41, 7] Do i
( Y4
: A. 6 B.8 C.9 D. 10
L IOGtE, (274)
L HES AN, G4
2415+5= 18—6-+6= 6—4-2= Q{?C}
3X6+3= 20—5X 2= 32+-8—3= 2
@@
77T\
2. FTIATAY TS 2 X A1/ 7 5 I X7 FRFEAS I MCE R R . (6 49
(10—6)+2
—10—3
=7 (
i
AT A . (18 41)
()
45+ (54—45) 8 X (56—49)

o o
%\/jjj;/\
>

AN E(—)(H— =% 7T) % 3 W(E6 7))



12+36-+4

(16+447)=+7 100—45-+55

ABIE. (3£94)
L3 N BIRE T HH47 (3 4D)
57 B

EEH% H =

U\ B 57 %
2. HE—i& N B R T A7 (45

=

3. BE—&. (24

(2) T AR 2IAY » bt £ C

) S E ISR o

384 2.
% IBNIDNIBDNEEDNE
y 27\

T4
3 4736 7T 4 247t
r~ A -~ r A N\
| | | | | | | | | |
LA —
ma [ ] N
—— -
HLIG? ? o

T BRER, (X199)
LAERRILFE . (DY 7 135.°F 7 3. =(OPE—3L345 720507 370

151335
P15

—

2/NRAEY T 3 kAR, /N I B A SRR /N RN Y 3 A% L /N B L/ N DB T
3 Ak NIRRT 2057 (341

E RN E(—)(F— =% 7)

R
=
e
o
=

YR A LS

RRE! 1

(DBFEINE 2 TR L APadtmzzbon G
(2)F X 10405 fRRAYEA A7 (2 71)
COKMCA 50 I8 K—DFt)5 . JmZn] PELILCME? (4

4RI A AT T 11 TR — LA 2 A0 (443

I B v
3TKRUAW (5%3F2K) 1000; #IE3F
KHIER Sy, TK2 e ORI K%
ITKH5) .

- HON0RE. (F1043)

: WS LN S AT
24 9=-9xXg=24
65 2X542410=2

AN E(—)(F—.—%7T)

3+3—3X8=24
4 X4 X2—2=24

%6 W(E6 T)




6.

7.

€.

B 320+ (1+7) =40

PR EL . 40 X 7=280

JEER: (82— 10)+(2+1+1D)=18(4)

Wk .2 X 18=36(4)

HEBR : 18+10=28(4)

IS (—) G —. o)

.64 84

C(AT—T) X2

.70—30+5

3

.45 90

.57

=< < >

8. (63—7)+8

9. I

10.40 36

11.42 70 6X7428 9 7 63+=(12—3)

AoX 20X 3.4 4 5 X

.B 22D 3.B 4D 5.A 6D 7.B
8.B 9.D 10.A

0.5 17 4 21 10 1

2. (DX 9+18+9=9+2=11
()X (10—6)+2=4-+2=2
3.22 5 56 21 9 110

)

3.(OC (DD

L (74—38) +4=9(1>)
2.27—3X5=12( )
3.14—36+4=500)
4
1
2

p
= W o=

~N O Ul

L 24+445=1100)
L 3X1+H1X3=6(4M)
. 3X3—3=6(%)

® - (9

=FR¥F L (BS)

3. (110X 2+30=50J0)
(2)—MITHHLE—NE R Z D I8?
(3)50—30=20(J5) 40-+-5=8(JD)
20--8=2(F ) eree 40JB)
T LISE 2 SO

4. (11—3) X 24+10=26(J0)

B} i 2

J.C 2D 3.C

1 X
L1766 900 209 62 11

(249+9)X8=24 (3+3—3)X8=24
2X(54+2)+10=24 4X(UX2—2)=24
AR () G = J4HoE)
LA 5.C 6B 7.C
.C 9.D 10.A

Al . 80 20

.25

.ol

. 302

< =
. 1X800  2X400
.270 50 3 6
. 210

10. 150

11. 282

12.18

1
8
1
2.11
3
4

> > = <
CERAME—)
198 246

© o0 N O Ol

2. 3.X 4.X 5 X

2400 700
120 2000 120 80 12

2.81 1296 391 405 R RIGEWE

3.335 60

NS
(1. 215—22+215=408 (§K)

2.171—48+171=294(4>)
3. (85—16)+3=23(J1)
4.3X30—9=81(71)



SERB LM s5e0

| }b Fi é’:/é ‘ AN %? o

lg nshuju.c

N B



=. 535

F—IRET IFFET

g%ﬂ“ﬂ%

1. ARXitE,
484+323+77 2984+103+210
380+195+248 593+140+207
2. ;I-E_;I-Eo

<w&%@%@%@%ﬁam¢ﬁ¢m

M) MR RER 500,

1298 [486] [340] 107].. "
( )RC ) MmAIEREL 900,
14T

e

IE ] =gk po, TelkieH P ebmR-DiktEse, AAE K,

A TR B 5

\&7 \&

1
- - e . ; o 1 : . " . ; A

198 JG 209 JG 176 JG 206 5t 212 JC 155 76

(1) WRAE A B e 3 PEIRSE, 130

Z/oouEiE? Al B

500 7t 600 7t 800 JT

(2) IRFHE UL, IR 5K

X3RRI EE? H—8, t—Lk,

=FRES (L) BS

o \
(!) | i~
VAN

AL O R S A

KB HE 312 JCHECF IE S 1L IX %
ER(EE
(Bfr: J5)

Hin 9 H 10 A 11 H
S AT PN 96 98
11 At 10 A £ 24 58, X3 D H IR
N0 S — B g 7

BESLA400 AH, AT PAE 4 L2 (AR PRI M)

FF46 50 A | 5346 100 4 | FR4H 200 4

L1

Sk 2

z—% 0 @ of



X & L S _ e : :
/’I: m R [ B RIE | #Os3k 2 100, 1000 B98E, TRlkIemum kB M 09, 999 #iTItH, &EAIN L1, =. hER ‘?
FEIRET EEZE . 3. ¥EmE, 4 PR,
H H 1
. (1) @ FAT 2 8] A R H 10004 P
BEulg TN #, EFiEH T80, T
T 3200, A B Vg
1. Bt &,
532—(116+174) 1000—186—434
[En— = .
(1) AR 7 —RBER U — A28k, A
IR0 300 78, MRIIZHICT R NI,
: B\ i, TAEh 74074, EAI1604
700—426 i 18 T 700 Wik, ARER S Ptk RiE?
AR( ) )
SR )—426,
FAm( Yo N ‘
(2) WL Z 7
- . 5 RET—RRAE| |RET—#mLA|
2. BRAEE, BIRMMIET R, U asmama| |k —arsmae|
(1) Fa— AR MIREMEA g FREH

S MM BEMIK, MERUT. 84T L
=AM AT 1000,

(2) | 542

267
| 257 343

I — iF ® &9 3 —HRES (L) BS



": @ aﬁg@’ @, * BZEITE | — M E SR DKREF T Ak e %o,

= %4230

gﬁﬂlﬂl%

L ItETE&EH,
635—298+170

3. IRARER T FR AR,
b, A

[;,«z;,m;eaé AN S —

532—(162+276)

= = } ?
ey ¢
880—(137+173) 900—585—245
154

2. AN EXER—? E—i&,

(1003248 )8

S5 192-35-63 )<

/NREA/IN g — 3

tiz 7 2 DAIKA

g_f'" 420-120+170 g

§ 420-(120+170)':_§

o) 3CwemE

—HBRT B DA Cete

A idi -
Y r}%;,}; a'm. l , k

5. I RERIER S DM iFE?

THLATI183
L%,

L EF#—?E]")(]Q‘LL |
@ HEEBF.

é%mﬁ'@m 2

§6ﬁ§fﬁ%¥ REE?

() [J1 3 (2) 7 8 []
+ L8 U
40 [] 8 [ ] 3
+ Lo oo
4 6 [ ] 5 6 0

—FRHES (L) BS



@) _
Wl o _ 88
¢ ¥ At SN [HZERIE ] =Pk, TliBfo R BB TN EKELE?, :“”Mﬁii\/

S =]

-

FEWMEIT FRBIEO 2Bk, Q) BRI 120 K, 2T 316 K

ZJa, W ZbK?
g%ﬂ“ﬂ%

1. —%*I%'¥Jﬁ 370 /I\$o

RN ITF RENWHA S
96 A, HF 31 A,

4
(B )

5
ek ed B | RESER | RESEH | B
¥ I Bk | 300 | o4 90

(D) fi—ft, W9 () BRI R all 35 0 | 6

T g ( ) Gy BEAT SE R AR T o § FUK | 280 70 105

(2) H -5, WLyl ekiE mxE | 150 1 -3

fei T2 :

Firen

§5ﬁ$$%%%ﬁ6m%,$%$L@M%
(D SR 175K, AR 215K, mpsekaiih 267 K g, MR EIDHEAR

2B —HH400K B

IUETET % Dok OBA, URBERN LS, SR L b
 ETEAR

w—z ® @ of SRS (E)  BS



% R

F

EEIET EBA(—)

gamm

I TARERIKXHKIMETERE,
<~ as BX
s &
m B Lﬁ\.%/fj
fife / Tk

HR—75 R 120

HK—HE 648

B PR—EIY 1274

(1) WERR B E BN Z > TK 2 E-—m,
BB

(2) 1274—648 K 1] 2 (

(3) — R MR R, AT LR
57201000 k. fERPHRHAI KR

(A

FB?

heEBogin, ARG E T, ENDILIFLE/e, FBLELH+H

Aol [ B RiE | #tipes
%@fig%ﬁﬁqht A 97
; L

2 BEEEEE,

VE( )

Y0
(\!,-, ' """‘.'iéi_..-’ -
oY ﬁﬂﬂih o

(4) TH IR D ECE DU AR

JRRIX s

JLE SR
( 1 ) iﬁgiﬁo

R /K

R-STTTH

3O IR R R — &4 LIRSS,
MR EEBS RS 938 2K, v 5 6 B MG SR
275 K, RIS EE K T Re A 27 (i
—H, H5, I R

B T R — P
MR A — ) L E R
J X — a4

(2) PR A SRR S 500 K, RIS
AT 2 Ak |

(3) WL RIS L SRR, 0
B KoK |

—HERES (L) BS w—x ® @ @




*

LA MALAR R — ERI B R IOE R R T

Ro FEMHICRAESEZ 20 2K

ENEIT ERE (=)

(Bfr: 2EK)

fi [ A J28:i: I A= A AT
YK 70 120 200 420 470
(1) WBIUL EFHE R, H—E,
BIC RSO RSO ) AC ) EC )
) . N | N A
C ) 70 120 C ) C ) 470
(2) AW — RAEK R
(3) XAR—IHEK T Z/DE=ZK?
2. KRR ERIEHNT,
( Bz T BUA )
1 HIE 2 HIE 3 HIK 4 HIE 5 AHIK 6 HIK
126 307 420 516 623 745

(1) it f 2235 126 A1 307 1] LASR H (
SHPH®BEE, FTE( ) HRAI(

a
-2 9 9 @

) A . ZORH

) AR R AL

HEIE ] SErk BRE T AR R X B A2 £ eH SR BR/aI AT,

(2) 5 At 2T i ?

(3)3H. 4H. 5s A= A —HH®BZ/ DT ILH?

=. N5 &

ol

V4

L2y

I

.

7N

é&ﬂﬁﬁﬁ%%@%$ﬁﬁiﬂl,%ﬁ*%ﬁ%ﬁ%%%ﬁm?o

H

R/ TK

16

18

16

20

17

19

20

Fiwen

ABTESE

(1) A — A — AT h T 2 ATk

(2) B — 5 e BRI AL 854 Tk, H—5H, XA

I H B E 25 BRI doE 2207

—FRES (L) BS




A v it -
ZSS i s I i f.."“ P
%M@’ WP BB R [##RiE ] WBR/UR, WPHkXa, SEMEX, FWRITH, LRENRH, REFEE, “ 5 / lr“\i
1. { - - Y
ELIEIT #%BIz= (2) Pz /3 7] 31X P R FLE H ik %2 /b R (2) FiLZ b A REEL 57
1584
3 - : XXII ’ !
Eng . T e - }?ﬁ:
: “X127 E P | 4251 \
1. AEARITE,
569—358+69 700+39—379
O3 TR AR SR AR, R g
MR, HEBHRMEER K k2K
Ty Ik
1000—265—135 432—(173+142) =k 270 K 310 K ]
oW 420 K 280 K
=R 340 K 390 K .
H AR5 1~9, FERIAT,
ERFA—ANFX, RikKe
HE D7
2. ﬁu:_tti-l-%:o
mETESA A 316 TR MR, B () O O

T 83T, BT I8, =T

M2 19351 N7 - O O

jzr,%—ﬁ 24655 ( 1 ) ;[XE}%—‘;H\ZIiTg//I\ﬁ?

=Rl (1) BS s—x ® @ of



: T3 -
T ‘/r "R [B2RIE ] % R570e0 B2 = B R LIRREHRIK — W—R LI REHIBE, =. 5w \g
FENIET #%HI=Q 2 RFRR ¥ FHAMNBRIEEOT, (D)
2 (PAfr: TRA) |
AR/
STEE 1A |2 R | 3 AR | 4 A | 5 IR | 6 F1J AR
124 | 307 | 420 | 500 | 630 | 720 FAL—MR J5
1. M RECH 4 L NHE, flix— 4o e (1) HEHBFEER 3, 4, 5FAMAHBE, 2 /N
FRUTF. | BETERT § SR
B BN EWM=]Emn | 2| (Hfr: THN) i S
: PR B
EEA s 2 s | om | ek ’ : >
TX L& '
(1) B AR —IATG T 2/ TK7

() AFAREIRAT — L 1000 K, A4 N
(2) BT 2 A 4 Atritofmie  BRARTEZ K
=2 s

(2) R bR R R
716 Tk, WMo BW xR, BEREH

() WEETER | G A 30 T %EEE ]
&b M AR R |

4. R TG 304 TR A, EA W 106 3k

 ORMAREAREE, SRR 2k
R
(3) BMAIK, BREEHRL D7 3 EE, BREE.
: '%ifi o L5 Bt
“:ﬁ;ﬁx“ﬁﬁiég;\%ﬁ
i

—FRES (L) BS

_.f’21\




/@Oﬁ%ﬂf&&z % ’ @ ] e

Wi %_énE{ta&ﬁ& 2

e ——

ggwsm

1. AR E,

237+363—181 1000—685—215

692—(192+328) 500—299+402

L858,
(1) EfafamxiaKe, —Iia 172057

EAVE 727
Yoran

%8

T

B asen

LAETIHES, BIEMLE, B85
R 2511900 JG, /NELT RGSEII A e AE

I BCR S 69T BN A A R 48R 65,

(2) — A 50008k
DRk | HEER [ EEk |
%{_%K—/%(_/

2 2234~ 1574
3 fh—fE, E—H

P Y - Y - G
(1)( ) A ( ) N AT 500,
(2)( ). ( ). (
TR 1000,

% 735 It
() &FHTRZDE

(2) /NG T AR BB A 450 JERYIRIE

&, JUN AT RIS K7

) =AY

—FRHES (L) BS

A A .
V As o
%M B

AR Pk frﬂa

UNGE
2607045075 /1597C M% 56/ 957

EEEXT
AR R A o — 35 Fh

AR

BRET —HHR, —F 8
FAF A — IE F 3,

(1) WEAERI R — 127 fRA2EFARR?

(2) Ik EEAE T 2/07? o1 RE
W7

(3) G55 1000 ok RALE, SEWE =Fpg
rmAEIRIS KL B8, (M H K

_/\)



4 1t

&

fiufE / Tk
iE—rgiE 128
LiE—m A 392
EHg—Eill 488
ik 596

* )
I_’ S [BFERIE ] o, EBAcheBREERH, TULABRFXHE, LTLUHBXHH, EWhMﬂﬁigyf
6. : § (2) 596—392 3K [1J R MF P N T 2 (Bl AL AE? 1 —IH
A7 § ] 438 é&}ﬁ |
EA-szihif | 184 ) .
Tz | 2260 o |45z H2| 2151
3 Tz Q| 49641
""" LT 2| 10441
i %EF__ﬂ (3) —MEHLMN Bl &R, BLCENIT 74400 K, fEEH
(1) i FIZ /0 (2) JFRJE B 2 IR 07 - IRHEERRRUMALE
g&&&ﬁt¥$m$§mTo
: (i . TEOH)
2 A4y 3 Ay 4 A4y 5 A 6 H1in 7 Ay
7. THRE LBRREENIKIME ~EE 75 82 74 75 78 80

(1) HHEFRIZPELH R 2 /D7

(2) 1 ARCH R B R IHUE 205 TN, BE—E 7 AR HERm

R 27 (FER EIH-—I)

(1)HE—1H,
00205 O TT]
iR/ Tk =

R IE—R 5 =

I 1 H R F sk 7H BRI

e

- ,gnﬁ
w—x ® 9 @ SRS (L) BS Vv



@ i
1/ ' £ .x -
coges [ BRI ] %4, BT, BTEA—(i, tionBeikiek, AERRORRE B
€ %@Qx ,

il S M
Ef8 S~ O, SVANA T |
@l 3. E_Eo 5. igiﬂéo
Eg 3@5”55@9 “Egi § 7 'ﬁ(}i‘
g - : O
£ —~JEBT Jl\ﬁjﬁg _}'$$ 3 x20= 40 x 6= 5x30=
400 x 7= 80 x 5= 9 x 50=
ggﬂ”"% ; | 60xs= 400xs5=  8x7=
60 60 60 60 60 .. SE NS & Ve BB 42 AN
00 oY 60U 99 9 4 BEFIRTE. (1) Krgsghiz 5Kk, Reiz% /AN

LI J=L_] ISP
(2)

700 700 700 700

L <=0
2 H—H,

(2) /MREHIMIZ 7 IR, HEIZ5ENS?

(3)3 A — X IEEFEET ORI —F, fRK
R SDIRAWN Y DI RARAN L N

(2) 204
3045[307K|307%[3045[3074/304 g WEEH
VA
C 6. ( ) X 7=420 ( ) X 50=400
600X 3= ( ) 9X ( ) =5400

( ) X8=24000  7X ( ) =210

—HFRES (F) BS ¥—x ® @ 8



[BFRIE ] AL R—10Ek, £S5 MA—IL&R B+ —1LE&R—1Ltk, AeHmNIRFE0,

16 X3=
0000000000

(OHONONORONONONONONC)

(ONOCNONONORONONONONE)

(ONOCHONONONGC)

(O OCNONORONG,

(ONOCHONORONC)

[ JOL_J=[_]

[ 1OL_]=

[ 1OL =[]

(2)
25 X 4=
SRR
v
SR = —
o N
2. —1, E—E,
(1) 12X6
X 10 2
6
I+ -]

-
w—x 9 9 @

n. %5k ol

(2) 17X5

(UlA%EMh%E1¢IAMW6{
[ LA TH

(2) ¥R E 7 1 Smm il — 2402, —3L
7 4270, kT JLSZNE?

(3) TEZIML T 1 ACEEG 12 TNES
AR, e — Y T /b pe

6.19 x 3 3 TuLﬁﬁﬁfﬁﬁTm?ﬁ—ﬁo

20 X [ ]=[]
(%3 =[]
L-L=01

#0250\

=FRES (L) BS




’ (00 A

A s vV 2V g
@@‘9 s  [HEBE] B+ 2T, BTRRA—Gik, £ARAREAEYN, BSREME 4 YN
& ~ @ ,*{ ey 07 &k, 343 | @ I's

> 777 =l 8 e
i
EEIE FIRKT 3. 5. KEJERESESR, F—UCRM T 68 #H,
EIRRIECH | B O TWRRIMET 3R, R IRE R
: 45 5 Ber % R 7 Ju e
ERNg AL 150 7’“%0 EHEATER R EME, I
L AR R Z T
L IHETESE, :
140+ (45-38) 48+12+3
= = 4 () PHREA AR
60X 48 100—50+5 g hEREZH
s = 6
 Joyoye
(98—26)+9 56+800+2 |

(2) fApi— 7 HEBEFS 2 2

2. H—¥H, PR SARET T AR
y 0 2407, 1807F .

2 b
6 420 3 (
9 4500 i

SHENS () BS w—x ® W ‘



[HFRE ] MEEXP, BREFRE

- 3.(1) 66 YT LIAE D7

(2) HLITKEVETET 84 70, WK T 50

BIXFER Y

L>

<

367

Az b5

=FRHES (L) BS

, MRPRERERE /o— D SIREFBFE0EK, FArtigie 1,

. ’5k ‘g

5. IRZITH 80 JuLa 4 LI NI AR I

i e doF
05 ==
[85c] [6C] [25c] [165]

(1) WR A KBRS, wf LR 207

(2) USRS — 2B E KL, RH R AT BASK
2 /DA Br A

(3) 5KZIfiFH 80 J 3L 1 — 2L A0 [/ () Br
T 44 oo MRTHE KRR A

Firen

6 BEETE, RESHMER?

80+4=20
84-+4=21
88+4=22




®o L
,@Oﬁ%ﬂ@% {f. ’ . v r%‘ féi -

1E bt E R sk ke — 1 gked, AR TP—1L Lebsk 5—1uskfa k. , M B —1L L, ll"‘“

?ﬁm%aq ﬁﬁ—?_.@ 3 |BEZENL? - Q) BEKEEEZSTT
g 2 ol %
1 IE_IE; ﬁ_ﬁo
(1) 12X5= p
© | RFKIEI9AA . - 42 ok iz s
000000000000 [ el ] AAFRIZIIMR -
000000000000 _
000000000000 b oM
000000000000 =0\ T 2
000000000000 e R
. ' ; RERMNERE T 3k, —3Lis 7 2/
(2)  48+4= 4 —
X 25 X 13
@ @ @ @ 2 |24 5 1200
LITIDTD] Ll el ] [

- AHGERTA| =
2. iﬁ iﬁo FagKHBLE. % & 2

(= .= =) 7. 88, -8, (F—FACRACEM R
(OxO=01 | [O+=0-00 "
%50
30X 2=60 90-3=30
7X2=14 6+3=2
| 60+14=74 [ 30+2=32 )
S—— ) S—
28 —
< o =HRYS (F) BS r-2 9 V@



1L 55§,
21X3= 35+ 1=
32X 2= 600-3=
15X 3= 560+ 7=
46X 2= 28+2=
19X 5= 48+4=

2. M RFE . AR T 2 DA

F AT AR
N Eg A Y3,
e

% 9 ® of

CEFHEBRA—ERKRS ORI E (1) BREERSE,

WEAI00RAT I, KK
T 4 REEF 124, KTFH
BRES VHIAT 7

WAZE AN 150 HILH

JLEZ A 8t 3K IOB'K)LEm
(1) iE*ﬂ%ﬂl?’@?’Wﬁ%}\%ﬁ%*i%?}ﬁ%
Wy, AT E—LFREZ/Dor

(2)3 %2 20 %%ii“f}ﬁ?ﬁ%, %1
/—\g/\ﬁﬁggll\

=FRHES (L) BS

2) MARARFTH,

HUr167G

(2) —tr BEES {1 DEEL, WAE
H? HHRZ/DI?

(3) HZZNH 100 T3k T 2 1y A BE, &
SR 20V v IJTEI’J%%EZ%;?T 21 C BE
B C ERZ /DT

Firan

6. —MRELZK 80K, L 25K, # &

5 OKBI—EBe, AlLABIZ /B




()AL [
A ‘A‘ 2
Oﬁxgﬁg W&
@ oo s m \ o s .
ff- , A (HERIE] -+ BT BTHA—1EK, RESOREAND 0, REOKEHIFHFIA 0, @ lrﬂ\i

s e - i R HESER
3 69
g HEESNE - 4 48
1. 8—#, H—1E, 4. EOE—'}E_I: O
L= [=[] L1OL=] 13x3() 12x4 15%6 () 16X5
60--2=30 %L AN
all el , - 12x6()16X%2 18%6()30X3 () A S
4 18012 % 8+2=4
80++12=92 30+4=34 5 i CHIEMARNFSETER S
2 HETEEE, (1)8X500 ELRRE () A0, () ETAIER, B LERRRS RS A
40X9+6 298+212—165
= - O2 @3 @4 .
- 280+ (86—79) B 369—(169+46) (2) MEEFEF 50 #PardE 5 0k, 8 6 20 4% 4 A4 .
- BT AS B, AT B A A L
S B E R
 OmEER OBESh @Mk B
3. E—IE, (D) FESA (HATERVE), R EZ 0
(1) N P 3 200 (3) 19X 7 AR B0 _EREUE ( )o
: . o1 ®3 ®6
s
730

2,
o SHRES (1) BS




ih@éﬁé‘ﬁ:,, [ 2
(2) EABCE T —A& (FATEZFRE) FILA
(ARG ),
e ) 7

(3) XIRIHKT 1 (RwE) 2 (i

gERl), TR HFEL e

RAFYysTE

RIE | AP —1k, T AERMLLL, LT AR 1Lk,

8 =FLBEXBAE,
—HEET 8L, KT LA (i

ERBFERIA 12 A,

[éﬁiﬁ%Aﬁmgm%

H0h542F % 8 A,

ERRAR AR BT E e
ko fiieh 2 4%, —

il
X
i
<
i
iy
P =g
=k
&=
>
‘din
iy
M =

TRFAIE

PEE T

TS
AR 4 43— m] DUt 2 /b 12

=FRHES (L) BS

. ’5k ‘ﬁ

10 s || s || s
’ 4 9K 48 7t Bk 10m | |BK( )T

(1) —ikXGER R 55k~ AL, o

ot, sEIe

HA100TET 7R FH,
F T 4R E4F E T 55K ML F
b, R TR ST

(3) KKK T 6 5KShWK v A6 SKAET R A,

—HEEZIT?




; LA <
O, Vil o
%M@? f‘p‘ ’ E [MERE] ORMETER, REREALR, MARARER, KRS0 TRF, ,%lr iy

ER583

E—~iglr ZEmEsS552z30])

( ) X ( )= )

(2) 14x3=[]
x | 10 | 4
3
L1OL=L]

(3) 96+3=[ ]
L1OL=]
L1OL=L]
L1OLI=L]

(4) 1000—265—35=1000— ([ JO[

e

4 HETEEE.

L%
Pl | e | M | nE | A
4 15 256 198
4 84 143 270
3 63 400
3 BME&, (G v PR
IRE)

12+16+4
=284

=7 ( )

T

=589+132

=721 (

3X60-20
=180+20

=200 (

%\

=FRES (L) BS

270+9—18

82—19X4

654—173—127 284—84-+-4

5576/
JiZH 100 T3% 7 — N HEE, #B N
i 2 KL SCNEE?

9IL/3¢

R-S1TT

6E AN, BIFRE, RIELHR

WIS 2 A 181, YRV BT A2 Wk 7 1L 7

w—x 9 0 @




[BERIE] ARESHARGFMpHRA—F Ak LB TS, HMHELERLRF ML HELIFT

Y IR IEIE—EB > BB,

ERE EESRIQ
g BN %
1. EEEHEH,
45+28= 70—28=
400X 8= 4000+ 8=
4X15= 86+2=
6 X 900= 300+ 5=
2. 7 ( ) BiE FEERH,
[ () asemsa0 (Iiﬁciz
( ) —274=168
5x ( ) =4500
( ) +5=15
600 x ( ) =3600
254+ ( ) =500
( ) +3=400
465- ( ) =243
y

\

-2 9 9

.e

a ;.

4 TENEESHIREERN? £k,

3 TENESHNEEEIN T,

. =,
s
T "
o

=FRES ()

BS

”
[e]

6 B=A

@

S WRIRE R 8 AR B M7 2 (

) EmEE

EFRBEH R — 1N IER? Hi—Ht,

|

®
| |
@
(O C
5

@
L]

®

|

) A (

®

" h

L[]
) BEPF I — AN IE




, PATARAL IR,

” .,‘-t..l‘.:l' l‘-':
E=Z®RIr BESRIO ()3 AR 3 AN LE R R, K

| EEOSREEI
Fruun

1. ZEEIIKIHE,

(1) #i [ahc] L E-H, E—E, LEEGXEENES
it I . - EMARWTE,

10 [
. (1 ik
B o o _ ] ‘
%/2\ 4k , A [BFRIE] MrLFpeyRbroide, —REFFLE \
5 l

e (2) rttasbz by

[
) ; ’ 4 306 X o[ 4§
N A5 2|

g 200 A ] o
(2) 1HBNA85TE 2HIAS167E ::FF}:: """""""""""""""""

I [ T 1 R BRI BN S RN BN A
L !

T () EWIRA R AR R
k. RMIIUE SR E A

SAZ VA LT
524t

pERAE) g fRER
WA 1STEIA | PRI, () EEIAUAE AR R 2
JLEE: 870/ A

W » =z YA N e Y .
3 BE 50 Ao BEAWE BRGSOy >R N LR, BRATS R T
TS 12787 A  HERBEAUR, I = RIS
A, 596 TR A Bt

(1) R . i 55— 518 0 b

S —

34
e

—FRES (k) BS

w—x 0 W

@



’T’!
- 5\[(3 s . . _
g ¥ b/- g . [MFRIE ] ke s po vl (AN E ) RA2EHRPR/GM, AiKes B2 Smumes 212,

EWGET EESEIAD

ggﬁﬂﬁﬂ%f

LR 2R R — B R £

B TR
IHR—k fE 160 K
AR —7E B 555 Tk
B2 | 752 Tk
JAR—) i 948 Tk
A —E 1100 Tk

JEAR

(1) g2 BH 20T
Koo, H5

]l W

B

(3) LKA MBI B2, AR AT
00 K., 6 I B4 PG ko LR

AT B KR RS E

w-x 9 9 @

BRI

Z i — b Eued
i A258F K,

2 R BB — A S R

(fphr: TK)
B | BY= | BYI= | BRI | BIE
440 597 785 910 | 1070

(1) NEAE RS E] 1 IRLEAE S, i,

3,

cH ) ) ) &

N T~ T~ N

258 440 597 785 910

1070

(2) SR ITERERAT R AR S IR
(s THK)

BH— | B | B= | 28

A H

(3) EITHEMC )RR AR

Z, EH( ) ATRE B R D

=2 HEkT?

30 TSR 2 TR B T 2
(2) 1100752 kMR ( IEC |

=FRES (L) BS

57

BEESEI

(2) L AITE AR — S B 22 28 124 R H 6
11, BRIXFEZ2 3 2, MAITH 7 iR 23

(3) W R ARG SE AR 55, IS 3 I T 4R,
AP 2y I B2 A %2 /b 3 AT ?

Bauny

4 E TSR REART, YRR

FLA BSE AP
(l+L]-Lh x[]=L1]
= mm %t it =
@+ Ox0+0-0
B B S R =
7E8F (L EANTF), ’
9.9



5.357 -209 +183 =331({i1)
B, 357 +183 =209 =331( i)

6.(1) 2) 5 4
+ +

- 2 = =] -
= = -

4 g8 [o] 3
+ 5] -
4 5 6 0
(BRAME—)
& IR At
1L(1)4 3

(2)96 +31 =127(4)

127 +127 +127 =381(4~) 381 >370
7370 - 127 - 127 =116 () 116 <127
Je— 3 ZrBEHT SEIX A T o

1295 +375 =670 (%)

670 — 180 =490 (%)

490 - 180 =310 (i)

310 - 180 = 130 (%)

130 <180

T 4 WA B EHIB 5

3.(1)400 - (175 +215) = 10( k)
(2)400 + 120 -316 =204 ( %)

4. (AEAT)I6 150 105 40

5.678 +267 +267 = 1212( )

IR

(5]

friwl'd

1.(1)
648K
/\
[—1 1 I
MR Tk 2 Tk HA
120T-K

648 — 120 =528 ( Tk )

) HE R

(3) g
2.(1)296 358 244

(2)500 - (162 +134) =204 (%)

(3)296 <358

358 -296 =62( k)

VIR T S B L AR Bl AR B I, 1 62 K
(4)

] 80',:
e

3. [
(1)938 +275 = 1213 (k)
(2)938 =275 =663 (k)

NIRRT

1.(1)20 — = = 200 Y4 420 %
(2) BJ—:70 -20 =50 ( 2k)
FH 120 -70 =50 (22K
SR =200 - 120 =80 ( Z£K)
ST 1420 - 200 =220 ( 22 kK)
ST 470 —420 =50 (22 H)
TR B DU AR R,
(3)470 =20 =450 ( 2=k )

2.(1)2 4 5
(2)623 -516 =107 (T )
(3)623 -307 =316( T FAT)

3.(1)16 +18 +16 +20 +17 +19 +20 = 126 (Fk)
(2)854 +126 =980 ( T-k)

4. (135 +25) —49 =111 (Jik)

£ IRE

1.280 360 600 117

2. (1)412 +493 —246 =659 ()
(2)425 — 158 +425 =692 ({4)

3.270 +420 +340 =1030( k)

310 +280 +390 =980 ( )
1030 —980 =50( k)
o1 B R B, 1K 50 K

4.(1)83 +78 +117 =278( 11)

(2)316 -278 =38(11)

ONONO)
ERONONO)
® ®
% )RR
1.(1)34 +31 +32 +35 +33 =165(Fk)
(2)716 +34 =750 Fk)
(3)716 +165 =881 ( Fk)
2.(1)113 80 130
(2)500 — 124 =376 (FTLHT)
(3)124 -30 =94 ( T-FHT)
3.(1)182 400 640 900
(2)1000 —900 =100 ( >k )

4

p—

wn

304 - 106 — 106 =92 ()
% = IR R A

419 100 172 603

C(1)105 +26 +105 =236 (%)

(2)500 -223 157 =120(4)

500 — (223 +157) =120(4)

S(1)189 320

(2)405 320 270

(1)900 -735 =165(JG)

(2)450 - 165 =285(5¢)

285 - 165 = 120(5%)

120 <165

ZAATREA L,

(D) FEAME—,

11:450 +95 +298 L 800 £ T,

260 + 159 +298 L 700 £ i,

BEAEMNEEZ L,

(2) AR 4848 450 +95 +298 =843 (JT)

S8 BRI AURL 260 + 159 +298 =717 (56)

(3)450 +260 +298 = 1008 ()

SK— VR IR — 1 e A — XU Bl 4 T A AJAR R

FIRTM
C(1)438 =184 =226 =28 (Jii)
(2)215 +496 +104 =815 (1R)
(1)264 96 108
(2) SR A J2 e ot B B X P AT 22 [ e
5961k

1 i

s

30Tk AL 9Tk
(3)mg
(1)75 +82 +74 +75 +78 +80 =464 (T-ILAT)

(2)205 +464 =669 ( TILH}) 669

M. 5k 5k

E—iRAT

1
2
3
4

=FREF(L) BS

C(1)60 x5 =300 (2)700 x4 =2800

.54 540 5400;40 400 4000 EIXUTFHE
.60 240 150 2800 400 450 300 2000 56
C(1)90 x4 +6 =366 (1)

(2)30 x6 20 =160 ( 4)
(1)70 x5 =350( /)

(2)40 x7 =280( /)

280 <300 g,

(3)A 1 g2 HUNE,

6.60 8 1800 600 3000 30
% IRA
1. [ — Pl
(1)48 10x3=30 6x3=18 30+18=48
(2)100 20 x4 =80 5x4=20 80+20=100
2.(1)60 12 60 +12=72
(2)
x |10 ] 7
50 +35 =85
5 50|35
3.91 69;50 48;70 86;84 96334 42
4.18 x3 =54(4)
5.(1)16 x6 =96 (%)

(2)(42-18) +8=3(%)
(3)16 +12 x8 =112(JL)

6.20x3=60 1x3=3 60-3=57

% = 13 fif

1.20 52 30 90 8 456

2. x |40 [70 | 500
2 |80 [140| 1000
6 |240(420 | 3000
9 1360(630 | 4500

3.240 + 6 =40( F)

4.(1)120 +3 =40( %)
(2)240 +3 =80( F)
K — kiR £ .

5.150 + (73 -68) =30( T-71)

6.300 7% 200 % 100 7%

26 M0 B

1. [&— Rl mg

(1)14 10 8:2=4 10+4=14

(2)21 60+3=20 3:3=1 20+1=21

2 (M EFETFHE)42 50 60 60 12 32 90
P& Pl e

3.(1)66 <6 =11(£)

(2)84 +4 =21(£&)

4.(1)36 +3 =12

(2)36 -3 =33(/)

(1)80 +8 = 10(4i)

(2) (80 -16) +2 =32(4)

180 +2=90(F)

wn

80 <90



(3)80 —44 =36( %)

36 +6 =6(1) TIHEEMIIE 6 PELHEAE,
36 +3=12(14) FAIREEAYE 12 PIrES,
36 +2=18(1) TAIREEAYE 18 PHLERY,
69224223 96=4=24mm.
£ A IR
1. (1) B —pEmg 60

() s 12
237 x2=74

96 +3 =32
330 270,21 84

30 5.4 100
x 1225 |13 x |40 |60 |13

2 |24 (50|26 5 1200(300| 65

3136|7539 4 [160|240| 52

5.(1)12x3=36(J0) (2)36+4=9(J0)
6.19 %3 +13 x3 =96 (#f) Bk (19 +13) x3 =96 (#H)

7.96(%‘:%;@:4 @:2 @:24)
F NIRRT
1.63 64 45 92 95;
35 200 80 14 12
2K 24 x3 =72(F)
TR 24 x2 =3 =45 ()
(100 -12) =4 =22(4R)
(1)15 x4 +8%x2=76(J0)
(2)20 x8 +15 =175(JC)
5.(1)60 +3 =20(J0)
(2)84 +4 =21(J5) 21>16
21 -16=5(J0) DEHME MEHES I,
(3)100 -2 x20=60(J5) 60 +2=30(J0)
(80-25) +5=11(E)

% v9 ¥ U IRAL R AR

= W

=)

1.23 x4 =92

68 +2 =34

260 345 40 154

Sl 60 | 18 | 700
2 [ 120 | 36 | 1400
51300 | 90 3500

Of sl 12|15 | 23

3 36 45 69

4 | 48 60 92

4. < > > >

wn

=

8.
9.

10. (1)48 +4 =12(3%)

A(H@
6.

2)O 3)@
(1)10 x4 =40(4)
(2)40 +8 =5(/)

(1)15%x5=75(J0)

(2)(78 =15) +9=T7(#A)
(3)9+12x7=93(J0)
JEFR:12 x5 +8 =68( \)

HL .68 +2 =34( N\)

12 x4 +11 x4 =92(38)
(12 +11) x4 =92(iH)
12>10

12-10=2(70) Ko-RA 3, #5352 I,
(2)100 -7 x 10 =30( %)
30 +5=6(J0)

(3)10 x6 +6 x6 =96 (IT)
(10 +6) x6 =96 (1)

EE557]

E—iRAt

1.

(]

4

wn

6

(1)80 x4 =320 4 /80 /& 320

(2)42 30 12 30+12=42

(3)32 90:3=30 6:3=2 30+2=32
(4)265 + 35

(M EFET)60 21 21;454 127 304

x 12+16+4 x 600 -129 +132 x 3 x60 —20
=12 +4 =471 +132 =180 -20
-16 =603 =160

12 6 354 263

(100 =55) +9 =5( %)

(181 -1) +2=90 90 +1 =91

FHFF 92 90 TUFN 91 T,

g IRA
1.73 42 3200 500 60 43 5400 60

2.

3.
4.

172 442 900 75 6 246 1200 222

K

%

=FREF(L) BS

5() () ()

6@ © DOUEFAME—)
% =R
1.(1)48 x3 -21 =123 (i)
(2)485 +516 -280 =721 (JC)
2.(1)15 x3 +8 =53 (J0)
(2)(3+3) x12=72(30)
(3+2) x12+8=68(J0)
3%x15+3x8=69(JC)

68 <69 <72
Z/DFE 68 T,
3.(1)600 +2 =300( A)
(2)200 x2 +50 =450 ( \)
4.(1)18 x2 -1 =35(K)
(2)118 +245 =306 =57( H)
5.4t

& 3R

1. (1)555 -160 =395( T>K) Mm%
(2) 2B B

(3)6x90 =540(TK) 540 <555 ARk, FRfEmE

2.(1)

= & (=) W I

—_——

1 1
258 440 597 785 910

(2)182 157 188 125 160
3)= M

3.(1)24 22 =12(%)
(2)12 x7 =84(3%)
7 BPARBEL R 5E
(3)7-2=5(H)
(124 -24) +5=20(5%)

84 <124

4.4 9 5 10;
8 1 89

EN RS
F—iRa
1ohfEms — KB
2.(1) < (2)—HK 3)—HK
3.14 16 16
4.(1)14 JEkK
@) V) (V) ()
5.(1)—HK

@) )

3 ) V)

% Ziga
1.(1)55 +65 +70 =190 ( %)
(2)40 +60 +50 +80 =230 (k)

(3)107 +33 +54 + 146 + 130 + 130 =600 ( k)
(4)15 x6 =90 (JE K )

213

3.100 x4 =400 ()

4. (H)—HK O)F—Hk

5.8 x4 =32(JHk)

B =R

1.2 1

PN ASHERE, AR DE,

KA :(4+1) x2=10(cm)
IEFTE 2 x4 =8(cm)
2.28 JEH A 20 JEHA ;16 43k

1%

4.(36 +24) x2 =120( J&k)

5.10+2=5(k) 5-3=2(%)

6. D@

2 iR At

1.(1)17 x4 =68 (%)

(2)(27 +21) x2=96(41K)

8

48 4 =12(K)

(30 +20) x2 x4 =400( k)

.36 x6 =216( %K)

240 x3 =120( k)

120 +120 + 100 + 100 +40 x4 =600 ( )

£ RIEA

1. i m

2.(1)15+10 +8 +16 =49 ( Z>k)
(2)17 +25 +38 =80( k)
(3)10 +15 +12 +18 =55( JHK)
(4)(25 +14) x2 =78(41K)

3.(8+8+2) x2=24(4K)

4.10 x4 +10 x2 =60 ( JE k)

5.(1)40 x2 x4 =320(em)
(2)40 x2 +80 = 160 ( em)

12 532K

A W N

S

81
81



(2. %53

©

(4. M%)

KERIBBAIRS

HENEF, THHhEER

o)

\

\

J
—

BJ RP WY JK

R R BS Uil
—&% (k. T) —F% (£E. T)
“F% (E.T) “FR (£ )
=F% (k. T) * =F% (E. T)
mEL (£, T) mEL (£, T)
RFEH (E. T) RFEH (£, T)
NER NEEL (B T)

"EW-'-"H..

T
- -

r_QJ T - W
d “ .
] T
- \.-;
> ’
Ly y

=7= 5033 1062-

HHN

RS o] Rt

EEgﬁ 75‘[.4\




BEZR

w2

B

=FREE (L) (BS) @)

Isry — — 3 —
B—BPribdinE
EPUE ] .60 5% #5100 5+ 10 4

— B, (25,2812 50
1. M\ 340,210,270, 136 Hage P58, 15 350 B AN B50RR in %) T i 2
1T 600, 33X PAEIUR ( Do
B 360 — 50 = 310,300 + 310 = 610 F) i —EZE S5 BR &
( Do
3. HLEEBE—HEA 408 D HEENL, A 99 A HENL, B ARSE Y 398 5k
EORYMAAC OHKREEREA R,
4189 +230 + 395 WFIRAEIEMEAEZEC ),
5. 464 2= 185 5 98 (A, IEAHH 22 ( Do
R AR AR A T A K AR S R
PRAT AR AT SO B A RARZE G &L BB KRR
RO ER . A IE S 2%
1 & 2 AR 3 I 4 AE 5 JIE 6 HIiK
157 37.77K(226 3775 K (441 3777 K|619 5775 K(835 375 K993 575K
MR 2~6 A—JLH T ( )L TTKRIRIR A
TOEE, CKRIEZ RN SHEAR SR (10 45
1 g g E v, A E 189 AL EAD 36 A5
e —3a 20 N7 IE#H] U )
A.189-36  B.189+(189-36)  C.189+ (189 + 36)
2. N LEET R HEHE 568 A EK, FARSE 202 4, R
S 176 A4S T 204 FRRAEUEC ),
A. 568 = 202176
B. 568 — (202 +176)
C. 568 = (202 176)
3. SRR IR BT o B < )

o

2

@)

6 HJiK

7 AR

8 HIE

9 A&

10 AJE

11 AJE

12 AJE

732

743

756

767

775

782

788

FEREFRAEC ).

ACSESEZR 7T AR 9 H K EHR R 11 0
B.3E3EEK 12 A HKERZ
C. SR R A K2 56 I

4 U EESCTR  =AR A A Al IS O OB GE .

o -
I
6877C 2157t
A. 900 J© B. 1000 JT C. 1100 Jo

5. SO BEEA— L5, T s 4 5, Mk 320 S 450

St E B 20 FESIEGESREC ),
A. 450 — 320 B. 450 =320 -1 C. 450 —320 + 1
=tE, k285
LA, GRARIZEIRED (10 43)
/\465 — 278 372+ 199

1000 =219 =310 900 — 102 + 160

2. iRERR TG, (250

782 — (97 +244) 572 =320+ 428

600 —295 - 105 427 + 96 + 304

3. A A7 JEAR R BOEE R, (650

o IE
o IE
( )
405-125+75 MUk
=405~ (125+75)
=405-200
=205 ( )

M. EEIRXITE. 87
L BEERASCE I 24

2254
WD | [ ] o
984
Igﬁ [ |
2. RHA 2 /DR
3681E
o ,
LA 22 864
AR o | . |
LA 25085
W leeo J
? i

F/MERRFRFE S AL EE I/ MER R E R A C R
NG e/ MERRFRE SR — G R H 2R/
BT IRBEREEIEE? (5 1)

—H —A =H ait
TR 216 JG 107 76
X 120 75 | 232 7€ 407 JG
TR 444 98 | 5270




NJRRE@E, (3375

1 ARBEFESENER  RUREFRREL S 12 5 R R R R A
HALY), /P sese 20 108 skar 45 T 3 el . BlfE
stk R TR 59

*
{1 * * &
* .3
x N
A o
.

L R SR 4009k K o

2. MiIBRGERPH— R A EEZ K7 (5 5)

E % P NE
— B Z88 K,

& Ge K 84— B 6y R ROLIR
T8y R 89 &A= VP 410K

3. RIS T 2. (69

RAFG | ARG | mAE | At CELTXY

LY DR\
207 1 000 HIAE 38 £,

A e - PN R )
¢ @R A 3

AR SEE T8 ®BrF 84
6907C 47570 318G 7876 14976

RE—APE, —K) (REBESEA—A)
Fi Ao —fe ik F &7
/_.-—-""

S

(O Z? 2287 39

(2)7?'?%%3#&%—4\261:59 ﬁ/ﬁ]‘ 500 ﬁa%?%ﬁﬂ /fﬂ‘ 50
gt B U A A e ANE 7 (34

(3) AR = bR it » B30 7 iy K —A IR R ARAS RAL AL
WERTEAR LB AR 2K = MR e (2 7

5. e—MH—AK 460 TR EE S, B —JEF/ T 105 11,55 —JH
BT 175 1L, 0F L/ Lk AaE? (54

0. NIHGELTY R LA AU G R EE A

HEEE, 84D

B/ K
B/ K
AR 295
R R R
E—PERs| 912
Gred— Kt
RN 1196
)—( 122
bil—desr| 1318
i
1) 7 L A i — D0, -5 B8 AT Y R A5
() IHVR P4 — DR, I 222
Piln] .
ff 2% -
M, (10 73
yil
B &
/I ]
+ % U
9 9 3

Ji+ AU+ = (

W
il

% e

[ BN Fa )
L ) )



BEZR

e

B

=FREE (L) (BS) @)

A7
BB B inE

EPUE ] .60 5% #5100 5+ 10 4

— I, G 1A S HARS 14,3619 5)

1L el A

SN

4.

Ul

H

X 10 9
5
( )+ ( ) =( )
XA AR e ek B U ).
196 FI 4R 3 B EC ). C 0 DHETEA 2244,
AR I IE — %R B B 2 120 1) 55 5
( )\ ( )s
(1) HE 600 =+ 3 B, 7] LI 600 FAE 6 4 ( )L BELL 3
DYEYGEIN )A( ) WELE 200,
(2) 400 J& 5 F( M5, 400 B 5 f5 Do

L7
(fi>+3:3m) (fi>x2:42 4x(fi):2mm
5x®:4()() ®+4=11 ®+3:70

Z L FT . ORI/ EERYIE X7 (5 43)

—

100+ 100 =100 X 100 C

— PR 2, B S AR C

- /NS B R A — R AR B 90, C
— PR AR A ILAZE . BIRR B AR %

( )

FI5 2500 =5 If, AT LSRR 25+ 5 =5, A HRECREA 2

AN IS Bl 8 7 I 25 2R 2 500 «C

=%, CHIEME RN SHEAS S HE) (10 43
1. — AN 6 F58: 300, XA ( ),

A. 1800 B. 50 C. 500

2. AR 100 JETE T LA K B 23 T, T L)
s=( )
A BT 55 70)

B3R (B30 7 00)
C. HEGET 8 I0)
3. BBREAREA 34 0. BRBUE— L RREAC )

4~ 0,

A3 B.2 C. ikt
4 o L R ESRORERZC ).
6
—
1200 | 1200 | 1280 | 1283 | 128
i\ J
?H
A 12X5+6 B.12X5-6 C.12X4+6

5. Je—MEFIHH RN N4 64 400 KFER L Jo— M B 5¢ 400 K
AT 5 70 ARS8 400 KATT 8 23, HERIATIRY ARAYE 52
( Do

A —FEPR B C. Jp—ng
M8, k2450
LA, O
15X 4= 36+3= 42x2=
14X5= 600 +2= 400+8=
90X 9 = 200X 5 = 420+7=
2. FEAMAER. 30
5X2= 72+8= 84+4=
50X2= 720+ 8= 88+ 4=
500X 2= 7200+ 8= 92+ 4=
3R, a2
100 - 60+2 3X (120 +80) 15+ 15X6

630~+7+10 480~ (27-19) 50X8~+4

B AERERITE, GL127p)
1' %%—%’E}ITI‘%O
(D

84 86 &
/7 )

44+ 4=

(2)

2. BRI IHE,
(DH)—FEnT LA L/ A2




(2)
JeE 7350 FERERE 2 T?

— —
L 1 1 I I )

EAP—IHH135T

NJERREE, (3L 3040
1. T, — KA FIAE s 480 M E4s . (64
(DURERK G 70 4, —HGedm 2 /D4~

QBAEC ARG 1 160 4> F T A 4 RS2, FHI 5K 24

Z /A ES?

2. ST T S AR Ay T A Al A= W AF DL A R - (5 1)

PN HAE 24 R
Fei e :
/M A 1200
K& B 10 R
Rk
N (ST
GG T [l — AR A A A=, — 330 T 36 I, DA T HESK Y
JEMP AP AL AR 7 2SRRI T LAR () 7

3 DAGRAVNLFEARR IR IOk T 4 R BRUMLEE

ALK 20 N8 LA U NE AT 50 8 b

JERH AT 180 A8 b feJi R 10 A8 MR, FRHE

AJLEUNARAVLNIFER A M7 (453)

FKAE T8 A o dp E A0k
Fo.—rt 6245

B8k,

Jg—ng

Je—MS KA A 22/ Dk IRES? (6 71)

5. FENETRTE Hah LR HIE PR e s . (9 70

AN (N

JEER EBR HEBk Fe ek
A .30 76 JFf:7 JC JFA 18 I JFf 13 JC
B .28 T .7 oo 12 T it -9 T

COBEZ I P 53 3 A L BRAN 3 A HEBk, A B2 2

/BIB?

(2) TN AN RTIE SE 3 A R BRAGER I AE 52 25 30 J2 3K L 1 )
] LS ILAN?

B}

(3) 2 A5 FE AT HE TR I 50 S KEBR  J5 AR 21 [ Py £
K R AR RS T DASE 4 AN AEER, BRI 2

/BIe?

=
MEnRR, (1043
R RALTC H 2 HE R 48 DK E JBR R 1 452 i A . B E JER
—3L iR B0 4 KEBE—GEEE, B2 ERn—k, — L8 L
s Vi
%



6. (DAFE (DB 40+5+6X5=38(%%)
B 4X6X(2—1)=24 (4—1)X(6+2)=24
EFAME—)
FE_HBITiktrE
1103 2 ECK) 3LDIEGH OFUD

—Ly 2.X 3. 44X 58X

(X)) 96 4 (X))

P 1. 2254 (225—98) =352(4%)

2. 368486—50=404 (k)
T GEAFFE676 6 999 JC 5570 9676 592 JG
75,1, 400+112—108=404 ()

2. 687488—410=365(K)

3 RAEYL . 207 —38=169(f)

y/
// {1 *, * x}
. RTA . Nl O
] x, ! - FIRN . >
: 2. § (2)690—500=190(3%)
A ¥ K & o 190—50—50—50=40()
| | LA A RE R
: 3. |
F—BILERE (D LAA A5 58 T . CEFAME—
SLTRRR 5. 460—105—175=180(T1)
2./ 5 L O 6.(D90L 284 K JLHCGEFN (2N
3k W OB 1+7+9+6=23
N HORONE) i SN
4R A : S | FE W ATIERE
2'»‘5:_\‘ M-
5.24—(6—2) : - . 1.50 45 50+45=95 19X5=095 8 5X19=95
: 3B C D |
6. (1)20—3X5 : | 2.32 88
4.(DC O HC ) ;
)Wk N BRI — ik L B 2 — IR B AR | D0 O ) : 3.6X20 4X30(&ERAM—)
‘ ) 3
(35 WAGEL9 L) i o 4.(DHE 2 H (280 2000
§ il !
L X 2.4 3X 4X 5.4 P 5.900 21 500 80 44 210
~1.C 2.C 3.B 4C 5B X 22X 3 X s
PU.1.32 72 1 8 #RiBSEE IR =.1.B 2.B 3.C 4 A 5.C
2. 8416=8 50—15X2  (29427)=7 : .60 12 84 70 300 50 810 1000 60
=842 =50—30 =567 %Eiiitﬁ_(# 2.10 100 100039 90 900;21 22 23
—10 —20 —3 i 3.70 600 105 100 60 100
o o o o — 1. 340 1270 2. 300+ (360—50)
: 1 E— (D18X3=54 (2)44=+4=11
3. (DEX—27=45 (2)(96—60)~+6=6 3,100 4.800 5.464—(185498) o
1. (16—8)=4=2(70) 5 2. (1)35X3+12=117( )
L 1.(16—8) +4=20JC : 6. 836
o . . : (2)(135—35) +4=25(T1)
2. 3 808=10G0) 10X 2=20078) 1B 2.C 3B 4.C 5.C
pon . R : 75 1. (1DT0XT=490(4)
: 0—160) +4=80(4
51 9F9X3=36(4) 2.9X(71—63)=72(70) 3
h ( . B 2124121223608 36-6=6(£) Wb AL M A0 54 12
3.36(36—27)=4 4. (80—44) = 6=6(T1 : s
) e Y > 32l 405—125+75 ST 3 TR A R NG A 6 KT 6
5. (D16+32+4=24CG8) i 168 reo oo | PRI T e
. . B i 1175 —145 —367 =280+75  3.180—10=170(4%)
(2)32+4—18+3=2(70) ()% 575 208 ‘

50X 3+20=170(1>)
A 3 FUNARA T UMD IR |,
4. Jp—ng . 48-+-4=12(5§)
M : 12X 2—8=16(5K)
5. (D EER:28X3=840J0)
HEBR: 12X3=36(J0)
(2)3X30--9=10(1)

> _ ,, | -
=~ 1A 2.B 3A 4 A 5B : %ﬁfgﬁ;600—(207+169):224(’ﬁ:) (3)50X(13—9)+4=50(J1) 7¢
1Al i, 1. ® 4 (DZERTHEAT5+318+78=871(0) B 48+4=12GD)
@ ) @ 5 § . <)
3 F R . 318+318+149="785(50) 3 (1241) X2=26(4&D) LA\
871—785=86(5C) HAth & & I
| BT & 86 TC, 1% B 6 25 2 3.9%50
o | red | © 37 ||

i Kl aaf oW



b | bissd e o LA T e

AU) B LI £ b ol i LU L

—
&

|

B 3 O

L R

AP R 0 &

=FRHFLE D

Ao rid gl SIEE



B=gR ﬂho 5 R

¥ 189 BB s

I DREE s v o

156+287+374= 56+487+167= 318+560+219=

e .

HUUKAR BIZ0) BB BATHE
5097¢ 150G 2967C 40975 877G
(LD ISP 0 il ) M 5 423250076 2

(2) WIEREEMRE dh KA, KB =P n] LLZ Il ?

3RS AR W RAER AR b, SR AR 500K, i AR A A I, LM

K EPFARGE150K . i PP R BE 2 ADoK ?




=FER¥EL (BS)

F2®3 & o ¥
& ensus v
1B

1000—267—318=

901 —295—287=

2. BFEEHS.
900—175—225 745— (2454196 476 —268—176

QJ;’ MEIRER

3. HEEIX 20195 R Hd W, 201953 Y LB ) L A5l 20 28T N, EL2019%E T — R Y
8] 22 AT 2 1617 N, 20195 [ PRAT TRUABY ) 12 ARl 2 e bt 1 — B W) 2250200 N o U108
XA S PR ) 3 s iy 2 22 /b T N 2

4. 8 R e re e, AR SUOT

[] 4 s L

8 4 [ ] 3 [ ] 7 0
—[J[] 6 +1 ] 8 [] + B IF
8 9 6 5 6 1 0 4 4

= Ji= 0=
i?ﬂégiﬁiéﬁ%ﬁ,ﬁﬁ—ﬁﬁ\ﬁ—%ﬂL%EAﬁﬁmmﬂ%E%&

o2



542+106—324

635— (2894107)

P

| 2
(‘b

2. B
(1) k4 tb3E.

HoA: |

ik |

118K

." T=4=r to
3igeF PEBVE(I)
R R o e
708—524+216 712—189+128

N N
372+ (376—267)

oo 0o 00
L S T T S ¥

809

i T |
(209+211)

(2) 1R BREETE,

8F{[ ]
U 123F
H_/

Mol ek
TR

3. bk, BRI . IR AERATOR, BUREBIA2K. FRE

FoIEAT L ?

4. APHAE BT, AT R T, ML BRI TEBCT 1, ORISR LTSS,
IERAR A R NZ A2 D2

o

B .o



LiE—ik. CHIEMEZENT5HEARESID
(D FHERT, 5900+ 125—341 145 BAHLER R ( )
A.900+341—125 B. 900— (125+341) C.900—341+125
(2) N LIS, FRIEEE456NTER, = (1) PEAELSIA, = (2) HEMELTSA, Rk
T 22 DA IR RS0 ( )

A. 456—189—175 B. 456 — (189+175) C. 456— (189—175)
(3) 399-+285— 1891 45 L E LT M T AU ( ) .
A. 500 B. 600 C. 700
(4 NI, AFEOKT500 H 600195 002 ) .
A. 98+595—201 B. 604— (373—343) C. 199+299—98
o>

2. SR B DR R B)), SRAS T BL AR, TSk T EL, Jeft 300000, AR
o B HAB000C, 43 FIJLAS H BE A BB AHE ?

|_©

Ji i 49997C

WEhhr: 459970

3. B w3 B i ik, @ e inithnh . BBk, SRR E 2564 k% K

I, NA18%RE B2, RNA gl (Fgmul) WIAA321 NN, B W Fg 7wl ok, %
I SEZOEA e

4. RUE AP B SRR IL8008R, FrPBER AR AT 52088, FLRATSE R ILA AT8 4R,
=R AT 2 DR

o1



$s5iReg % 3 iR

$

1 J—.
(1) 7E¥5S B FAE .
358+ ( ) =840  256+124+ ( ) =563 ( ) +208—194=32
(2) 198+20344957] LUt 5 K ( ) + ) + ) = ( ), ANE R A5 R b s
Brifgi iR ( ) CR” BN D

3) ()M “>7 “<m g e="
1000—-321—-123<::)9oo—-321—-123 6824—218——145(::)682%—281—-145

420——128——112<::)420—- (128+113) 5274—89——134(::>521——134%—89
2. kE—ik. CHIEMBZFRT5HEAR S
(1) AR R —HEE T, w5 420531640, 2 —JLk T 2/ AR ? IE#iFAE ( ) .
A. 640—420—1 B. 640—420+ 1 C. 640—420
(2) Zhmkgatb ez, BAER21TAN, WAELHAEDLI9N, Shkéa b —tg 2 b
2 ERA AR ( ) .

A.217—49 B. 217-+49 C.2174 (217—49) D. 217+ (217+49)
(3) R MBS EA I B w5002 ( )

A. 220+160 B. 220290 C. 220+256 D. 256-+290
<

»
3. HH278, 199, 680, 759PUYAHdm—iE Nk &5, AN EAEHE A R —.
+ J— —
4. 76 FTHIR S8 B ESIE I, R8T S50, U7 B = AN S0 RS .

108 | 48

60

12

5. AR BWELIATA8L 24, b —FHAA 1IN, WEHLAFI0IN, — ZFEHRPE AL
te=. WELPBANEZ2N. “FRUE=FHZZ/DAN?

d) o B



ZERKFEL (BS)

T 6B RIEFE (—)

1. Eﬁ% “A:H'i_j‘_E:[: 7 E@kii?ﬂ%%o E%%/%?K
A

. D Al B 348
B Alth—Cith 517
E

L AMi—Dih 691
(1) BHWRICHAY 2/ ToK? i —m, 5—5.
Ai—EHh 841

(2) 691—517RMH2 ( ) HiF ( ) Hb 2 TR R RE o 1
(3) —shZE AR R BNERL, FERATH230T K, HERTH “A” FrlshZE b &3 G

KA
'_,;_..b
Ll
2. FIHR “ WS— R e A K 4 LR
Exlbrt Lk [P Tk sk
PR/ K 138 177 219 313

(1) ZuhBINuify 2 /bFK?

(2) MR KEZEM IR LU N ARAESAT,  Luh B b Bk K =52 S22 2 oo ?

B/ TK 130~160 161~200 201~240 241~340

B/t 45 60 75 90

3. MK B BAT 1T K. BRI HMKIKM S R ZE B, LB K22 TRARIN A B 5% 5
T TR IR I K LR . e R e, IUE T 2K

o



¥ 709 2% ()
s/

L ZBROBGE AL I HL. B o 2 BURGE s R A 0 22 R ) T g R[] 8 S IR LR R IR A
A N S S . Gz oK)

BT L dh, 28 B | BT | BE= | Em | RMTn
Vv E i 26T R, 104 280 396 525 712
(D B3R 477 2 /0F2K?
(2) 53525 —2803K A /&M JLACHOAT 3k LR 21— i
(3) EM—2 2 HREITH T 20T K?
>
- o
2. k. CHIEMEZRMTSHEAES D
W FEIE6N AKR R IR, CRL7: 372 J7K)
THE 8 H K 9 I 10 i 11 12
527 587 615 654 ? 704
(1) 654—6152118 ( ) K
A.8H B.9H C.10H D.7H
(2) B AT HMI AILHIKZ ATk ? s Er 2 ( ) .
A. 615—527 B. 527+587+615 C. 615—587 D. 587—527
3. VERER TS BAT AR g R, ERSREATRES A W . CRA: 2K
JE— JH = JEIY L N JH H
15 14 14 15 16 25 26

R R B s A RO 1 T8 TOK, T IRV R NS B AT A H R BRI sk
BAFR B 2 D0

o




ZERKFEL (BS)

& "L

LoSeWiss, A4, ERETH R e

( (1) 375+283+225+17

99999+9999+999+99+9

413—186—214

713—234—213

8474238—347

W
N O

o-e

fo &K 5 B

((2) 487+321+113+479

((4) 398449-+50243999-+97

((6) 2020—563—484—516—437

((8) 2121—187—121

((10) 3651—785+1149




2. MR TE VL 15 AL

(1) 631+ (78+269) (2) 1984+ (333+102)

(3) 237+ (163—128) (4) 4874+ (213—92)

(5) 372— (154+72)

(8) 328— (174—172)

(6) 775— (2314275) 7

N ) G G

o)
(9) 1000—91—1—92—2—93—3—94—4—95—5—96—6—97—7—98—8—99—9 =4




=FER¥EL (BS)

* B RIFHL2 S BEHMRER

L Jetb—tt, #2AH A

(D 1000k (2) 317THE 272}3\%
- ) | T
: Y\ g Y\ Y — Vo #H—J
353K ? K 183K 4094 2 p
(3) 205/ 4 1724

M | | l}<A JeZE0
210 F 2
A1t | 7

(5) 143 A © mim
BB — e L T
WA Mﬁ”/\ ? A s T
BLBSABA () . s

2. fif e [) L.

(1) ASERERE, MARRIARAT ¢ ) FEaTLuE,
(2) Rz i) it L f A P iz 2 /oK ?




S RELHA4I—BETPHES E
L R DI Ve R 1 A i AR R .
W) 3624 o MR IR R/ TK
567K 2197 % H—F
s —J5 M

(1) HigE.
(2) 8737 — 36208 vt 4 ) B2

2. NHEZEL] b aERm B KRS (R S275K)
A A A= AP 2y liE AN ANH

363 419 455 672 696 696 755

(1) AW 2IEH I T 2D JrR K ?

(2) H—RL) WHYEe, WAHITL, IREENRTHE HZE— K2

3. VAR AR K 20 194E A rE R B um T — IR R . (R iR — RV, bz T
124 307 420 500 630 720

2/ 3 4H 5H 6H
(1) R FEERE S e .
i i)
FHHLR /T BUI

(2) W3 H =5 I E L2 /2

(3) WEZK1I A EREETIT I, BaEFR)s - RAREHREZ D7

g) o B

a-e



=FER¥EL (BS)

gugr 4 & 5 B

T 1R N BH T YR

A ¢

()b E “>7 < g “=

400><5Q5oo><4 6><40©30><8 900><2©o><9oo

30X6<:>6+30 2XﬂKi>30X6O Mm0X3<:>MMX6
2. M FOE YR, AR,

() X6=420 5% () =400 9% () =3600

8% () =24000 6000X () =54000 30X () =210

8000 X ( ) = ( ) X2= ( ) X ( ) = ( ) X ( ) =24000

&
Q.Hh’ +
3. HEHIIHE
? A ? A4
r A A 4 A Al
304 | 304 | 304 304 | 304 | 304
~ ~
101 101

4TEWW%WWﬁ?ﬁﬂmﬁﬁﬁ ANTES B I s ANTR] R K, AT TR PR R 7 T3] £ 2
» AFRKRERAF AL SR eI 22 0.

0%}@}

5. METHRRER L0, HEEEM60, XM EL?




Qt‘“ Fmidr £ 5 B
% 287 FBBIH

& wrses o

1. [, 55
15X 3= 26X 3=
- L X =
- \--

2. Rik5E, BB FASRARIAA, £ BB “>7 “<7 s “=7 .

73%x2(_)72x3 3ax2(_)32x4 95%2(_)92x5
65><3©63—|—5 86><5©85><6 24x5©25><4

GJE’ MEBETH

3. TREBME—S-BEIE, H—RIE 742K, 9 REIKEEH —RM2ME. WR—IBT20K?

4. V8 R FEAAKHAR G WIS . XA AWEEE T 144, WHEEZH 724, KIKE
FIAKOE B SRR AN, WIKE T 2047

5. R4 7B BB SNSRI LBG SE8T T30, REBCRITHDK, R4 sk K2 D EK ?




=FER¥EL (BS)

T3i®d F U 3
N ¢
1. EOE‘iEJ:‘ “>” “<”ﬁ“:” R

%O+6<>2m+8 3&m+7<)3am+5 ‘%+7<)$r%60%¢0)
640%—8<::>560—%8 3500%—5(::)4oooe—5 360e—zx(::)3ooe—zx (A#0)

2.
of Harpy
)\ birthday!
900+3—100= - 720+ (35—26) =
el ¢
3. TESAREEAT R A AR A, VEVEAE AN R DA TR R T T, &5 HAH4900, XANEUIE
A S 2N

4., —FhERMEKSE, GRE %, BI0ORKRBE K, K6 K 3L DK,

5. NHPKITE#RR420, RN R=MIERR/NER N RO =M, RO =M onz?

o @4

R



T ¢iReg 4B

+| | = +| | =
2. JIENAE80 L [F ATk T —SSAHAI I Do ., e 4470, AT BESKAT 2T A7

BEALfE GRS BERMS  BEARAL
HAN6IC BAN3IT &2 FAN167T

i
3. A4EJR, SRR S0 LA

4. (£ ORI E PS5 IR, RERGSRAE— R, WA RO s AR — B, —JEhl 2 A
BRA 2

5. 0E AN, BRI G — T2 287, RS — 5 i B RS A S — R .

&) o4 ® ,



=FR¥F L (BS)

R H—SERB L+ =%
1. B30 X 3=22, 155 T 4% 8 134
(¢ X10) X3= (Y¢X2) X3= (Y¢X7) X3=
Y X 30= Y X 9= Y X 15=
(Y X2) X6= (Y¢X4) X9= (e X3) X60=
eSS

2. CA42+-d=8, SeilEg, FHIH-.

120+%= () 1200+d= () 42000+= ()
21+d= () gl+d= () 168+d= ( )
( ) =40 ( ) =4 ( ) ~Hd=16
CAN22+ Yo =4, MRa LIRSS = A FEHH

3. (D) +4=100, F4:
O+2=C > O)+8=C O)+10=C >

4. WEATSR, BUET0. WERPAFRALFIN KBS0k 21, AR 2 D2

5. PIAEOER, FE40, WERPSRECS BREUAINER A2, ftZ/b?

6. WA ELIRLEL00, Hoh— oy KBIEORM164%, 5D IREER LS, BRI 2 D2

o2



Ty

s

I
(1) 20X3=6X (
(2) A—

(3) o—
(4) 6T,

7 BR5AA

4 22543

@S5 R A U)

) = ( ) +3= ( ) —151

HERE, HREtE20B 2, HE30RD, TR AR o, R IR BOM AR (1 BB R A
Zo KR O ) B

e 5

(5) 785tk (
(6) 1E250, 220, 290, 2467 IEPANEL, (HIX PSSR B 500, XA EUE ( )

(

) .

+3X6I, SEHE T INE, SRRAAE. KITEBPIERERE ¢ ) .

FHATARR, A& TRXFERI6AT, MAE—IH ( ) BRSNS
) %69, ( ) [k876%28,

(7) SSEEARNLE BN IET Rk, kw2 aeEs ¢ ) Dl
(8) —ZkilFPKIE K 24K, Wil 15 K(nl, Abh—3Li5 1 ( ) K.

| 2
(P

2. = (1) BER[E) 2~ HEBAARCE,, anRBRATHET N, HER4AT, B2 N WREATHES N, HERSAT,
WERTFZ/HN?

3. MR ARAE K G 80 S 7 A BOE AR LA ?

9
(R —
i) [

2211

4, KHFHEA 20THBER, AN AR ER,  BAETACAR 7255 1 B R RHA ], 1 K %2
H 22 /D IR /R 2

&



=FER¥EL (BS)

» %WEBI R

‘JW¥HMEiﬁ4f

"
1. B EFIR B

3670
A LB | \ ] ke Y .
! g3 [ 207"
ﬁa?bﬂ%l:ﬁ B ﬁi—J
(NIRE VI 31

o> mmkt s o

2. AR A Z RN EZ T, Ba e (WEd) , EPRTBURZ A C 45 79108, ks it

BRI I T A QR L T —AMe sk, W RN
B 1) 1H 2H 3H 4H 5H 6H 7H
TR 132 171 236 301 388 437 450
IR E —FH XM —ILE T 200
3. P /AR R,
(1) P /NEFRT2I P34 R e 22 /D AR 2 2
AR LR T
24 LR

(2) PR/ EFA R ICEALR96 MU, MIXFE R 2%, JHeIREST toeng ?

(3) WERARGIN SEAESs, MBI IHG, AT IR 2T w2 D ge?




w4

PEE

£

%

ﬁ\;}}kjﬁﬁ— TR —rmaesk (85)

G EABNE(=) (R, wR)

BFTE 90 38k {43 : 100 43+ 10 43
= - - = g i 7 + R &t 5
545
— ki, (BERSENESETESE)(H 10 o)
1.70+7=10, AIEMIFRRE( ),

AL 70 BT 10 4> 7
C. 70 /9 7 {52 10

B. 70 & 7 B 10 £%

)4~ 0,

Al B. 2 C.3 D. INEEHARE
. 1500 X 2 YR ( N0,
Al B. 2 C.3 D. 4

4 ST SR T R AR 465 T 91,325 THE.720 ToE.
55 T 50, W3 U AT 800 T L0/ K 4 R PG RE AT

( Do
AL AT e — 25 M RANF I — S5
C. AT — Mt MG — A

B. 2 FI4 36— S5 » S A3 — S5
D. #RANAT LA

. 5 668—2854137 H1E 45 ARSI SR ( ) s

A. 668—137+285
C. 668+137—285

B. 668—(285+137)
D. DL A SARIEH

AR 500 UL WSS —H A T 121 L5 AR T 125 B AR R G

( )ﬁ%@o

A. 246 B. 247 C. 254 D. 255
L exs B =, | EEMEC O,

Al B.2 C.3 D. 4

ARG R 1/ A W) — 25 A0 B MO BE B HH 5 350 oK VEE RS Je i)

N 550 K HHERBE T/ K,

A. 900 B. 200 C. 900 5§ 200 D. Lk B REARS
RO =0 BTG 12 JEDK, AR IR O DK

A. 36 B. 72 C. 48 D. 96

A E(C)(H = WwET) %1 R(E6 M)

DA 70 PR 7 By, el 10
BIRBCIIK AT 3 4 0, AU — B R A |

O L0 FRHRRA R — (LR R BL. RIS TR A th i BB 59
: TR, ML T RIARI— TR H RRICEIE BRI, (B TH

R 58 B Y R VS RHH
321 524 644 731 829 942 942
A5 AR R 2 ) — K2 ( ).
A R~ B. B~ C. Bif= D. 2y
—JEIR., (B2 .24 5)
1. 40 f4 2 f5 R ( )40 5 2 1 ( M
2. B RIS B e K — 5 8801 M
3. — Y 3 fE 120, HEIXANE/D 15 BIHEUE( Do
A 3 AN T 17 Joik. QRSE 9 A [RIFEIRE T 2 ( ) IJLER .
5.177 5 27 fAILC )7 98,
6. 16 () FUHL |- > <"l =",

73x2( )72%3 3500+5()4200+6
65x3()63+5 640+-8() 5608
90x2()20%9 789— (234+89) () 789—2344-89
7. 5P RBUE 800 1y =MBOR—MEIRIEFR . 25
C OXC =800 (. OXC =800
8. FEHG 5 P BT S AYEL
( )+3=90 ( )X2=100
360+( =120 ( )Xd4=48+2
22X3=(  )=+3 ( )—1234321=111x4
9. b A 140 BRARPY . AAAH AURRBOZ A B9 2 455 A9 el AR B A i — Sy
¢ O
10, — HF i 3 KA RIVHAK 150 K, BOXARIT5. 3 R lE— KT LUHKC )
HE

11 B A2 99 T6, — KR 151 I8, — A HIZE 8% 32 T8, MR HE £ 3% = Fh g
T 1R B )L, :
12, o i A 35 BT 53, IR AL 210, IXREIIZS H L IE
MR Z( Do
LS, (EBvEt Y T EBRE X ) (5 D) :
o LA 81620793 BUE AL 816 — (207+93) 1L AR A ()4

E AN E () (%= wET) %2 W(E6 T)

2. — D IALER— i 8 AR B PR

3. — I IRBIAR A ILNZE . BIR BB — A MR B E
4o — A =R LA — 2880 B A AT RESE P4

5. —ARUFKIE K 25 K {8y 1 4 kel Ab—ILF 1 100 K.

~ N o~

- ImAtH, (5209)

L HAES AL (640)

900—134= 298+602= 354—145= Q{ZO\
31X2= 66—+ 6= 3X800= 3
6300+ 9= 24X 5= 400X 5=
60X 2= 400+5= 48—+ 4—

o

\ &0
?//rrﬂ_‘l\\
2. PSR A IO B0, AT 2 40,3008 140,10 4D

¥537+424-+335=

368+219—506=

% 1000—206—389=

3. R M. (471)

e

267434 X2

O

(514—214) =5

CLD

_J

o

%3 (K6 T

FEARME (D) (H = wET)

N N N NS



ﬂ\_ ’%_

o (K49)

2. HOHE A BF RGP B H AT B30 22 1000 T8 fRIgE A AR 24l 850 ST b 2 ©

(2) 100 JC2K 3 5Kksh¥)K FJa R B I ERIESF AT LISK 4 5KAESY R F s BESKAES R A

12X4= B 8 T 500 T, Z/oe? (349
Cx[1=[] (D bR IR R 2007 (2 51)
L Ix[ =[]
D 4 D _ D 5. FAE AR AR BRI g — B 725 2 B I ik Ui R A
fag - g A E L 160 T
COIALIERTEIFRUTT A 05— 62 1950 JEAO AT T BEAILE e —— W
% % % @ @ % == Ruge G W A 752 Tk /;J
== A 948 Tk |
— \
H ﬂ ﬂ -] A — 1100 Tk .

(DIRJE B2 e G 2/ 0Tk m—m 5 —5., (340
INNEBINITE, (F£8D)

1. 2155k

3. BERTRIC R THb K 1~6 A MY 38 M 3R P . CGRAL T LD

B | | AmiEZLs AL 2 HE 3 AR LA oK SR | b
| Mﬁf&} 7k DD 373 453 528 579 623 687 : :l’ it
Hot '
. —; (1)528—373 frtk 2t Alml @7 (143 (2)948—555 KA ZME PN IkT iy AE? (2 43 |
74
J Jﬂ% LL I

L e o OS5 AMARREELT R (25 _— . )

- 3 ' i \ g O BIRENRAR PRI 115 TR 4 B AR B e

SRS | SRS | SCRE | B 0t | 300t |05 “ATPRHKERREIE . (45
857¢ o5 : :

(D2 HE 6 HAHE .M HPHBEZ? 2207 (340

TBRER, (3£299)

K. (Bx104)
1. TR A T A PRI 6 2 W 0L T IR T R AT

/INED PRAEA— B IR R AR A AL B 6 B AT 8, AL B S BT 5. ER1E

IR, RO G 5D sk S TEF A B2 2 213, IEHH 2 5/
W st | R S 5 5 9K 75 i3k 20 It Fk T
5K 300 93 89 (O—3k Xt 5 —sksh®& Bt bR R B e 277 (34
it )/ 5 43 50 65
17K 280 70 ( g 105
<

AR A (D) (B = . wET)

EHRHNE () (%= Wi ) %5 (&

EARMNE (D) (H = w3 T) %6 W(E6 7))



PP B

SERERYE D

O Brr B 4E il Zx
O 2%%&XK



=FHR¥EF L (BS)

THR= WP K #

@ A —TE I BN B 3 BAE T 8. 5 — B B 7 B AE
T 9. 45 RHERRCh 215, IEFRALE 207

N s
’\é/ A \?!

o V4
UMM ER3EET 8. ZMTC D). ¢
N )
)

-
(Bt 7 BT 9. 2mTC ).)

s
>
s
3
&
g
ol \?(‘\
S
& i{
5 ‘
5 )
D (s RS T
D [kmiEms RSN TC O] S
§ ¢
& = . X
D (EmSRRE 25— H)=C_ ).) §
IS b
2:/5’“ IS I ING INGSING IS N G Ng IS I NgS NGS I N Ns I NS INgs Nz

@ A8 e s AR — A B ER S BAET 3. ER 4 BIET 7,45 845
KR 306, IEMRIFIZZ /D7

@ TEIE B A RIS RO RS 3 TR T 5, 45 RAG RIS 22 2 344, B4 IERARY

EEE/7



s oo EARENG

NS PRAE A — TE A A AT AL B 6 BAE T 0. 4 RAF IR 22 2 213, IERAY 22

B2/

@ WA — B ILUN  FEFE BB Y 2 B AR 7. 880 B 5 BAE 8, 45 1A
2R 592, BRI ZERZ D7

Pt T B 4 A+ BT I 4 X A8 B4 K2 16, EHI AR

e 24

;
730



W Ny —mmet (B5)

G A 1)

T 2 N @

@ 7Tt e AE AR R

o

(\‘4\.‘/\/ N AVAYAVEYAVAAVAVAVEYAVAAVEYAVAAVEYAVETAVEYAVETAVAVAVETAVAAVEYAVETAVEYAVATAVEYAVETAVAAVETAVAA VR4

.

[tk s+ []=8,[Jebic ]
<4

SIS SN El\y

P

- B[] 4+8=2, B — s,

HEEE st | +s=12. 4 Jdsc .

<

EhLE 6+ ] 1=1, B —sE kLt

[ ] 2 8

Bo+[ | F1=11084] |dmC .

U

J\Q N AVAYAVRYAVRYAVAAVATAYATAVEYAVRYAVAAVATAVATAVEYAVRYAY]

[%m:D LS LA EMD i

© r:Fmssti ] LA RO M
6 [ ] 2

x []
5 []3 []

<«

© s st AR TR BRI O RCT  AS e UL AR 2 AR R BB

VG S D PES S  E S
i
i
+ EAE

i

J AR

Ji AR T
RIS

1 0 4 4 9 9 4 9
© F R R RIS K T4 LY
2 B2 LU B

N

{\;Z‘oq

NARTATY

pras

AV

T

VAV

AAKN

VAV, VAV, WAV, WAY

A7

7

VAV VAVIVAVS

A8

/&AT\



o
¥
o8
48

BEKE
Yot ROEE (304+10)+5=8 (82—66)+8=2
2. (204+16+1) =4=9 () ++++-+ N
55 1iREy  /DREEY)
9-+1=10C4H)
1.5X54+5=30 4X6—6=18 17+3X5=32
- — — 3. (1) (50—30)+5+1=5
54+5X6=35 9—4X2=1 7X5—16=19
- 7 (2)45—=(13—4)—4=1
2.27—5X3=12(\)
- (3)(30—27) X5+3=5
3X44+5=17(50)
3 B 0% 3 12=1500) (4)5X(9—2)=7=5
O. H - -
4RI (18— 4) =2=T7(%)
—dk,94+15=24(\) 24<730 1%,

1T HE 2 X 2=4 (D)

55 = HE 4 X 2=8 ()

S DUHE: 8 X 2=16 (5D

A HE: 16 X 2=32(FD)

—3t, 24+44+8416+32=62()
952Uk SESCH

1.46—366=40 72+9+18=26
17+48+8=23 3X6+5=23
18—8+2=14 32+8—4=0

2.11—12+3=701)
24-+4+5=11010)

3. B .8+4X3=6(70)

104 . 8-+-4+3=5(00)
BELLZI.6—5=100)

LN B0—[ ) +5=9,faliis [ ]=80—
9X5=35, fifh 80— | +5 M I %h B
80—35+5=73,

53 URINE R (1)

1.5X4—3=17 30+10+5=32
84—72+8=75 5X(4—3)=5

BAr 7T H4=110%)

AR FISE B 9 X 2=18()
9 2=4(A) weeees 1O
/T 184+5=23(1)

S5 4 URIE R (2)

1.(LB (2B C

2.8 6 16 3 10 7

3. (DI (2)6X3—4=14(14>)
(3)48+(8—2)=8(%%)

4 IEWE % (8+24) +4=8
HAELER . 8+24+4=14
£7T.14—8=6

BiRA 1—ERIZE T

1.6 4 6 47 9 6
9 11 9 36 81 8

2.9 1 49 64 35 1
0 8 26 1 1 2

BiRA 2—I5EEK

1.54 6 (54—12)+7
13 24 (13—7)X4
8 4 32+(16—8)

(@2

4+1=5(1)

(8
85 - @



W A <

L il =FREEF L (BS)

2. (1)9—48-+38 (2)(20+20)+2 L BT F—MEYK
(3)91—(62423)  (4)100—(100—28) LB (DA (DA (DC (5B
T4 (O R S — ] 8

3.(D42+14—35=21 7X9—28=35 0 O
62— (15—3)=50 50—36=6=44 S, .

: EIE STV | B2
(2)(6+6)+3=4 (54—22)+8=4
36+ (16+4)=9 14+ (83—76)=2 LI S

1.817 710 1097 "=z

2. (D ATTHMEEE 409+87=496(J0)
(2) B ZEARME—, T S vk S L 0200 T F A
TR USSR

3. 500+ 150+500=1150 k)

B I—IE 24 K7

L(1D3X9—=3 (DU—1)X8
(3)8X(9+3) CEFAME—)
(462X 8UEFAME—)

2. (DA+2) X A+D)

(2)4X (7—5+5) 952 URME Jsrg

(3)4-+4X7—8 1415319 st

(D5X 8 (8+8) CEFAME—) 2,500 301 32

3. (1D (248—6) X6 2X6X(8—6) | 3.287—161+502=628CJ7 )
(2)(1+2) X (3+5) 2X3X (G- e 18
(DIXEX(8+2) (6+1+2)X8 8 4 3 [2] 7
(D2X (245410 (10—2) X (5—2) - [ s +0] s

A B 2 R —) . ;9 . 6 5 6
A L R=9 JF=6 b=
ot Mgk :
v\.‘//_' 7
%1 HR—) L8

LA o

>< 339- 325
5 & 4

2.0Em b A
3.(HOX (2 (DY
B2 H A/
.(ODA B (C

43R R BAED

1.324 400 651 239 481 389

2. (1)118—21+118=215CF)
(2)123+38+123=284(F)

3. PRI -
2.(LOB (O® i ‘ o
. B 2ERERHTAE S I A 1 R R . 542 — 378 =
' 164 CK)

® (86



o
ap
9
58

EACFE B TEE I Z PN 378 +542= | (3)712—67=645(T4)

920K C2.(DC (@A
1. 758+ (90—20) —(7—1) =822 3,178 14+15+16=223(T4)
4 Wt TR BOREQ) AR I— R
L(DC HC (DA (DB 1.(1)900 (2)1400 (3)111105 (4)5045
2. (4599—3000) —500—500—500=99(JT) ()13 (6)20  (7)266 (8)1813
AT A A AT . (9)738 (104015
3.321—178+256=399(4) C2.(DIT8 (2633 (3)272 (4608 (5)146
A4 SERAR :800—529=271(#H (6)269 (7726 (8326 (9)100
ARt 478 —271=207 (K B TR T 2— TG E E MR

BEMS :529—207 =322 (H) L (1)1000— (353 183) =464 (H)
955U iR (2)317+278—409=186 (1)
1. (1482 183 18 (3)205—21+205=389(/})

(2)200 200 500 900 K (4)172—48+172=296()

> < > > (143 (143—29)+ (143—29—25) =
2.(DB (2C (3B 34600
3. 278+680—199 =759 (EFARHE—) (6)27=(4—1) +27+30=66(%)
450 Tos| 43 2.

o1 | 60 | 36 L () Hit - 420+480=900CK)

it :380+360=740 k)

2|1z % © o 900—740=160CK)
5. 52— (119—101) =34 () B TR T 3— A Erh R 51
o5 6 URINF HLFRR(—) L R Tk
1. (1)517—348=169(T->K)  [H— % A 518

(2)C D H—HE#g (3B
2. (1)177—138=39(Ff)
(2)313—138=175(F>K)  XFhiZEHr 60 It
3.1 Fk=1000 %

) PV 737

()G ABR I F 28 i R R 2 /T oK
2. (1)755—363=392( 7 7 K)  (2) BEHE7N

2274227+1000=1454CK) A I} 1] 2H3H4 A5 H|6 A
57 UM TR FRFL /T RCA| 183 | 113 | 80 | 130 | 90
1. (1D104—67=37(F%) (2)630—307=323(F LI

(2) R =FN A AT 3 — [ g (124 —T9=45(T )

G



O

LW A <

EHIL L e (2] 143

55 1URisE T 2R
L= = > > < =
2.70 80 400 3000 9 7 3 12000

4 6000 6000 4T 4 AEARAME—)
3.30X3+10=100(4")

30X 3—10=80(/})
4,400 500 50 40
5. 360 (10—1) =40

920k HEZ R
S
2. < < > < >
3. 42442 X2=126CK)
4. (14—2) X4=48(A)
5.17X(3+1) =68 (k)
S3UmE By
L> < < > < >
2.0 44 300 200 80 10 120CM\ EfETF)
3.4900+7=700 700<7=100
4,55 9 K. 80+2=40(JEA)
58 K. 40+2=20(J8f)
7 R :202=10(JFK)
6 R 10+-2=5E4)
5.420=(6+1)=60
55 4 URINF BB
1.14 20+2=10 8+2=4 10+4=14
21 80+4=20 4-+4=1 20+1=21
2.80—44=36(J0)
36=6=16(4>)
CEZEAME—)

®- (88

flb Al HEK T 6 4> Br A fE.

ZFRBFEL (BS)

3. 84+ U+ =11
1.663+1=23(f) 23 X2=46(}H)
5. BFIM TG . (87— 1) +2=43

J&— Tl 43+1=44
BrRA—LERKR“E+2%”

1.220 44 154 220 66 110 88 264
1320
AR : — D HFIIAAL, 5 — A B IL, B
HAIL.

2.80 800 8000 4 16 32 210 21 84
44+¥¢=8 11+¥¢=2 220+%=40(K%K
RBfE—)
.200 50 40
. T0X 2X 2=280
- BRI 40,
6. 100X 16--8=200
P 551 5)
BE585(1)
1L.(D10 180 211 (225 (3)24
(5)716 904 (6)250 246 (73
2.4X7—2=26( ) 26—5X5=1CN)
3. (27+9)+9=4
A, BiRRAH2E . 20— 4=16 (JFD
RGN 16+2=8 (D)
BE585(2)
1. (364)+3=120J0)
(35—3)+—(3+1)=80D)
2.450—91=359(T1)
3. (D24+2=12(4%
(2)(6+2) X24=T72(14>) 72<96, A k.
(3)96—24=T72(4) 72+(6—2)=18(4")

=~ W

(@2l

(4)48
(8)240



shpon MK
& 1IReE flra k)
1 fh2kmg 14 JH2K 16 JEOK 22 JEDK
2. —FK —HK
3. W&
4N F g3 C RIsEA 6 2.0 5le
4k F>H—>A—>B—~>C
s — 4 F>H—>O—>B—>C
=4k F>H—>O—>]—>C
¥ )04 F>E—~>O—>B—>C
¥ H 4k F>E—>0O—>]—>C
Nk F>E—>D—>J]—~>C
TR A — K
S20Rm 2k (2)
1.1741349X 247X 2=62(JF )
9421 X2+5X24+11X2=83(JE¥)
2. RHHEE ., BHmg
3. ZARIE R K — K
30 KIjEMKQ)
1(D22 JEk (2)26 (D4 (12 (5820
2. (8—5+5) X2=16(JE k)
3.48+6+2—3=1CK)
4. 58602+ (1+2) =108 )
K10 X 2=20(JE k)
S4ikmr KITEMAKQ2)
1. (1)240 20 45 (2)60 8 128
2. (12+6) X2-+-4=9(JH %)
3. (242X3) X2=16 (JE})
1.16X2=32(JEk)
B 1 QbR 1< ()
1L.(D3 (22 (315 (416
2.(HC (@2C (HC DB

o
ap
%

3. 40X 4+14X2=188(JE k)
(3+2+1+2+1)X2=18(JE¥)
4.(D36--4=9(FK) 9-+5=14(FK)
(1449) X 2=46 (JEk)
(2)(8+8) X2=32(JF %)
(K HFESE 10+8X2=26CK)
T EERE . 10X 2+8=28CK)
26<C28 , KN FERE T MK
(DK (18—1) X2=34CK)
FE:(14—1) X2=26Cf)
JEH : (34+26) X 2=120CK)
(5)(946) X 2=30(JE k)
(6)(4+2) X2=12(JF )
BREA 2—ERH B P EHK @
1L(D1I0 (8 (4 8 2 (DIFN 8
2. (D122 X 4=24(JF )
(DKM TEA: (6+4X2) X2=28(F )
TEHEA  (4+6X2) X2=32(JF)
(3)(5X3) X4=60(JHE k)
3. (DK :28—15=13(JFEk)
F&:15—13=2(FE )
JHHK : (134-2) X 2=30(JE k)
(2)(28-+2) X4=56(JE )
(3)36 X4=144(JFK) 36--2=18(JFEK)
18X 4=T72(JF %)
(D)8X4+6X2=44(JH)
(6+34+8+2) X2=12(JF )
(5)64—4=16(FK) 16-+4=4(EXK)
(16+4) X 2=40(JE )

C VAN (VTP 375
S5 1R U
1. B&

-
CORL



o A <

2.63 339 6864 "Emg
3.42X2=84 121 X4=484 (EZEIME—)
123X 3=369 (&AL AME—)

4. 211X (4—1)=633(#H)

5. (5+5—1) X (8+4—1=99( )

o5 2 URmE i sRbd

1.100 528 375 "2 mg

2. < = << > <

3.23 4 92 20 5 100 40 5 200
4.92—47=45(T%D)

THE 45X 2=90(T %)

FiE 92— 90=2(T30)

AN RER574+35=92(50)
FAMEER: 92X 2=184(T1)

6.17 X 4—4=64(%%)

953U/ ek

1.336 738 1472 'REg

2.468 414

3.724X5=3620 934 X3=2802

785X 3=2355

4. (72420) X3=276 276X 3+20=848
L2886+ =44 4X6=24CHD
24X 3=72(51)

55 4 PRy 2R

L (114X 8+3=115(5K)
(2)18X6=108(7K) 108<110,Ht A~ F .
2. F k432 X6=2592  fx/]N:346 X 2=692
3.400X3=12000J) 14X (3+5)=1120J1)
1200—112=1088(JL)

4. (65+10) X2=150(1>)
(150+10) X 2=320(4>)

S U 0X5=?

L (3 H<< < =

® - (5

(@2

[oal

ZFRBFEL (BS)

1830 1800 36000 MMk

. 20000000000 1000000000
25X 4 X 2=200CK)

. (62—58)+(6—4)=2(71)

. 43279186 h—4 . B FE 4+3+2+7+
9+1+8+6=40, 54--8=6(L)---++ 6C1),
B 54 DI FE 6 X40+44-3+24+7+9+
1=266,

95 6 URINF SERTIROK

1.770 342 645

2. (181X 4X5a1600(A) FEM T,

(2)81 X 4X5=1620(4)

3.= < < <

4.(1D24X (14242X2)—5=163(3%)
(2)4X 4 X 3=48(4>)

5. (120+5) X2=250J0) 250X 2=500(JC)

BRI 1I— REEAR AR P RISRE =R

2.281—>4 8248
3.(L1 0 (22 0
4.105X9a1000CK) 1000 k=1 F2K
5.48+2=24(J0) 48X 2-+24<130(J0)
130<C150, %,
28X 8X521200(1)  1200<C1300, ANRE.
486 X321500CK) 1500 X 7=10500CK)
8.196 7t

VD)
9. 9X 41 X421600(4)
10. 2X41+3X72+6>X1042=890( )
890>800 ARG,
BIITRA 2— A REMFREE 0
1. (32+16) X3=144(H)
2. (22—3) X5=95(4)

(o2 TN B GO W)

~N O



3. 58 X4+15=247(#)
1.163X2X3=978(H)
5. B :380X3—90=1050(1>)
—3E£.1050+380=1430(1)
6. K124 X3=72CK)
(24+72) X2X3=576Cf)
7. Bt Il % 23X 2=46 ()
PUEE KA .46 X 3=138( )
—3t.23+461+138=207C )
8. 8X5X4=160(F¥)
.31 K 120X 2=40(JFE k)
32 K 40X 2=80(JHE K)
33 K :80X2=160(JE k)
34 K :160X2=320(JE )
35 R—ERe#at 200 JEK
10, B4 115 X2=230(#)
BEA 230 X 3=690 (FH)
690+230+115=1035 (k)
BITRA I—ITHAE
1. (1)2222222202 27 54 63
(2)222222 333333 12 21
2.(1)198 297 396 495 594 693
(2)1881 2772 3663 4554 5445
7227
(3)10 200 3000 40000 500000
6000000 800000000
3.714285 857142 888885 8888886
4.1234 5
12345 6
123456 7
1234567 8

gtifor 420 H

SRk HHD
L(DI12 27 (7 8

O

792
6336

Vo BEEE

(3)3 (191
2.2 3 9 30
3. Wiy 2,3,4.5,6,7,8,9,. 4 K& 1 H.,
1,10 AfEE 3 K, 11 A 20 K,20+3=

23(K).

95 2 URIF —KHYINtR]
1. (DM F 11 B 50 43

(2)7:00 13:05
2.11:25 654 12:30 1354y 2.45
3. (1)7:32

(58 23 (6)71 (2 29

BIRE . 55 4)

(2) g
1.14 4y
553 DRI ]
L(D354F (2)8:20 (3)11:15~11:50

2. BT b A TERR ] 5 I 35 43,

6 [} 25 43—5 B} 35 43 =50 4%
3.5—1=4(%) 4X20=80(4})

8 B} 10 43+ 480 43=9 B} 30 43
4. (15—5) X2X2=40(4)

19 B 15 43+40 43»=19 B} 55 43
BT A9 B iR R et 8] o) &
1. M b 10 B 6 43=22 I} 6 43

8 Bf—7 B} 25 43=35 4%

22 [f —8 W =14 I}

35 4% +14 BF 46 43 =14 I} 41 43
2.9 B —8 B} 40 43=20 4%

12 iF 31 43 —9 iy =3 i 31 43

20 4y+24 BF 43 WF 31 43 =27 i} 51 43

3. 241} 2415 3
A S
| | [
6J129H 6130H TH1IH 7H1H
160257 160255 160257 191257

24-+24+3=51(HP)



W AN 33

o . ZFERWEF L (BS)
4, 14K TR L (3)0.5000 FHEAEIT
— 5
| } | L (120.05 A EET
101181 10A31H 11A7H . 2.60.06
14-+7=21CK) 3. 24 AR 30,7 01 70. 3,
5. 16X 153K 12K
Py N A . 4 O et Mot o ot Mot Aotk Bos b s
Ii II§1TE3000201121
TH16H 7311 12/131H 13126 os5lol3]ol1]1]lz2]z2]10]o0
31X3+30X2=153(K), b oozt oo ls 2o 1o 1] 1]z
16+153+12=181(K) 80/ 7T 3. 00| 1. 50(0. 06]0. 54[2. 50[1. 02|2. 00| 1. 52/2. 02[1. 04
Bt :

OS2 URmE BT
S5 LURmE  Bebd vt il & . L(DB B C
I.(H2 (1 31 Dm :
2. ELHEN SR 1 e B I T KPR B
3.4 43K =40 JHK  40X1000--50=800()
4. K (100—1) X5X4=1980(43%)

(2) 0.50<C0. 80<<1. 00
2.8 1 1 CGEIANTEME 3NTERZAM—)
3.6 4, 26. 8<728. 6<C62. 8<68. 2<82. 6

B2 (50— 1) X 5X4=980(4}#) : 86. 2
%K(1980+980)X2:5920<ﬁ*) 4, (1)90 97 (2)60 97 (3)30 07
% 2 i%ﬂij, *%:ﬁaqjﬂlg%r[ﬂ 5. ﬁ%%ﬂgﬁ9mmﬂg{ﬁﬁo
1.6 W3 AR
2.8 - 1.9.8JC 10.290C 42.28 00 22.33 JG
3.4 A4 4y R 237,327,723,732, O ILM45E 81298 WG
1.6 K :

2.1.8—0.8=1(F» RKAKER, B 1S,

3.54.6—23=31.6 31.6+2.3=33.9

A4 EE R B R IR R
2.5+17.5=200J0)

5.18 %%

4530w S
L1 (D7 (24 25 (D16 23

2.6:30 1 6:45 :

3. (DA—T A+T Al R

(BT HE D 5 A8 TR i 1 (D21 9+27.555000) %,

[R]85 4. 80+5=16 ,Hha] HUE 16. (2)21.9+27. 5=49. 400)

L.7THZ21H 2.6.6413.5=20.1 34.3—2.6=31.7
CYANG ST /N PRV | 4  34.2-1.6=32.6

1 ScH)E 3.27.6—10=17.6(00) 50—17.6=32.4(J0)

L1 2 0 7AJJL 9/ 94 81 4.2.743.4=6.1050)

®. (92



55 S PRI Rl

1.(1)0.6 1.2 (20.7 1.9 2
(37 0 5 0.6 6 2 1 0.05 0.09

2.0.4+3.7=4.1CKk) 4.1>4 K,

3.31 K 243K =31.2 K
92K 540Kk=09.5 XK
12 5k 8 43 K=12.8
31.2—9.5412. 8=34. 5CK)

A — AR A — A B — AT (290+190+
240)+2=360(3L)
—AMETF:360—290=70(7%)
—AEL.360—190=170(5T)

— AN 360—240=120(5%)

BRRA—IHE/NY

1124 405 1. 23,1, 32,2, 13, 2. 31, 3. 12,
3.21,12.3,13.2,21.3,23.1,31.2,32. 1,

2. 20. 38,20. 83,80. 23,80. 32,30. 28,30. 82

3.(1)800. 8 (2)80.08,80. 80

4.(1)2.340 (2)3.204 (3)40. 23
(B HAME—)

WAL ik ]

95 ViRmy B 5%

L(DF M (210—56+7
(3)3 6 96 4 (D7 (56

2. (LA (DC

3.4 9 19 27 52 7

1, 7—15+3=2030)
10—24-+3=2(70)

. (1)6—32+8=2(J0)
(2)64+(64—56)=8
(3)Y¢=50+5—4=F6

(6)2 3 4

l

o
ap
9
58

A+ X 5=4+6X5=34
F2 0 BrHi@)

1.(1)65 (2)83
(3)3.50 4.25 1.05 (4)0.4 13
(574.06 1.1 0 3 7 6 0 6 (6)358

2.1057 199 8.77C
3. (1)126—28+126=224(T )
(2)1000— (267-+555) =178 CK)
1. (1)188+4-267—394=61(3K)
(2)(2980—1400) —498—498—498=86(JT)
3+1=4(1)
(3)410+650=1060(F>£)
(4)28.9—15. 7=13. 2(T-%)
13.2-+13.2=26. 4(T-75)
28.9—26.4=2.5(T%)

o5 3 Ry B HRE(3)

L(DA (C B3C WC (BHA 6)C

2.4 (D4 5 = > > <

(45 8 73
(5)1040

3.1950 4571 8160

4. (112X 348=44(4)
(2)20X3—10=50(J0)

(1) (218X 24-218-+2) X2=1090(JT)
(2)120X 14110 X 3=450(F-k)
(3)(256—68X2)+6=20()

o5 4 Uiy BB 5L

(D32 ()4 (34

2.(HC (A 3C

3.B C A

4. (1) (3+8) X 2=22(JHA)

(2]

W12 33
(DA (BB

;
930



(2)(15+19) X2=68(JH k)
(3)40X4=160CK)

5. (1) (40+10-+40) X2=180CK)
(2)10+6X2=22CF)
(3)(30—20+20) X2=60(JFEK)
(4)40+2—15=5(JFk)

Bes eIy

B[R BE 8
1.4 5 2 5 10 485 Brisisl 4 Ik, Bk

20+ (5—D) =50 45l 3 Br &4 3—1=2
WO BFK 5 41 A7 EL 20+ (5—1) X
(3—1 =104

2. 10 B 9 AN TEI B . 3 X (10— 1) =27 CK)

3.205+1=5(4)

AR 12-2=6(D -, —3L 6 —1=5()

IF] B o B B 25+5=5CK)

RS RA 2 ANRIRE . BRI 4 2=2CFD),
11 FA 11—1=10) [alBg . $EF 2 10X 2=
20(F)

6. — | =4 2 SRl BE , BB 60 +2=
30,8 180 FPE T 180-+30=6(#),3+
6=9(H .

7.15 4345 15+3=5CF),5 T4 6 Bt. @A
K 6x2=12CK),

LA I SO

.~ 0 + 0 0
TX(T—DXTXT+T+7=1

2. (DAX4—4X4=0
(2)(UX D)= (AX =1
(3)4+4+(4—4) X4=8
(4)(3—3) X 3+3X3=9

® - (94

(@2

ZFRBFEL (BS)

(5)4—14+2+5=10
(6)(4—1X2)X5=10
(7)(3X4—5—6)X8=38
(8)3—(4+5—6)+8=8
B ZEAME—)
3. (D (1+2) X3+4X5=29
(2)(1+2X3+4) X5=55
4. 888+88+8+8-+8=1000
(B HEAME—)
L8 bR
1.5 2 7 7 208 215—(8—3)—(9—7)=
208
2.306+2—30=278
3.344—(5—3)=342
4.213—60=153
S.EEER B AL B 2 BAE T ERUR T
70—20="50; WAL LR 5 FAE 8. 2 T
8—5=3; B A IEMZ, FI& 592—50+3=545,
6.4XNA+8=16 A=2 4X(2+8)=40
g R
1.5 4 4 9 9643+485=10128
2.642X8=5136
3.%=9 H=6
=2 #=0
4. 8=8 =2¢x=5
L8 R S
124 JEkK 18 JEK  (30—6)+2-+6=18(JFK)
2.32430—10=52(\)
3.36—(25+23—15)=3(4%)
4. (21+17)—(42—10)=6(%)
5. (16+28) —(49—25)=20( \)

H=38;
m=1 ZE=9

H=T7 =1 =4



6.36—4=32( ) 24+18—32=10C )
7.45—8—18+10=29C )

LN Bl

1.35 20 3k 220 900

(354-20) X4=220

220X 44-20=900

2. (30X4+20—112)+4=7
3.(9—3)X11=66 66+-3+8=30(%)

1. 8X2X2=320K)

5. (10X2+2) X2=44CK) 44+2=46CK)
6. (8—1)X2=14(1) (14+1)X2=30(4>)
700 HT s = ESE R AR R B E 90+3=30
(Tyi), WESEH 15 T, ik 25 17 T30,
HEEJFRA 28 Tl CEEW 20 T30, itH
215 T3, LERKRA 35 Tr; NEE
17 Toa, ik £ 20 T30, WERCEAR 27
T,

F.30—17+15=28(T %)
Z,:30—15+20=35(F %)

W :30—20+17=27(T %)

L7.8 T A0S (5 ES )]

1. (24+3) X2 (2+3)X2=10CK)

2. (12+8) X2=40CK) 40+4X2=48CK)
3. (3X4+43X2) X 2=36(JF¥)

4. (10+8) X 2=36(JE )

L (IX9+1X5) X2=28(JHEA)

C(18+10) X2+18X4+10X4=168(JEK)

L 10X4X6—5X4X (6—1)=140(JFH)
10X4X100—5X4 X (100—1) =2020 (JE )
L2 AL s by

1.6 6 5 2 5 2 5 2 4
32-6=5(f)eeeeee 20D a1,

al

~N o

EXZBE

9~

2. {1 ] 0T 46 B RS o 1 RS
2 8183 454 oA TE.5 /ME.6 LA s,
7R 8 B, IS 8540 +8=5(4D), it
DL 40 BEEds b

3.294736294736294--- ) — > JA U & “ 2947367
ANAEA06=6(41) ==+ 4 (), BRALAY AN
B 24+94+4+7+3+6=31,31X6+24+9+
4+7=208,

(D52 2 AU —H, ABC 22 3 Pt
—21,36+2=18(4]), "> " F;36+-3=12
(D JE“C”, FrLASE 36 410&"> C7,
(2)%¢2) 52 2 MF—4H, ABC & 3 bk
—21,60+-2=30(4]), 2" >]"F;60-+-3=20
(D & C”, FrLASE 60 42"~ C7,

51T A1 H#E 11 A 25 HIE 25 K,25+7=
() eeee 40K ,11 7 25 HER—.

6.6 J1HHE9H1HH30+31+31+1=93
(R),93=7=13(Jf)+eee+ 2(K),9H1 HEZ
B,

LEUL ARG

1.2 1 2 240 3 80 —
80X 2=160(4%)

—AEY . 240+ (14+2) =80(A)
AR 80X 2=160(A)

2. ARG (360—60) = (1+2)=100(4%)
=S 100X 2+60=260(4)

3.90+3=30(1)  fEH 30+ 1+2)=10(1)
A2 : 10X 2=20(1)

4 T2 (268412) = (14+4) =56 (T 5)
FF:268—56=212(TF %)

5. (80+60) + (1+4)=28(3K)
60—28=32(3K)



6.

7.

€.

B 320+ (1+7) =40

PR E . 40 X 7=280

JEER: (82— 10)+(2+1+1D)=18(4)

Wk .2 X 18=36(4)

HEER: 18+10=28(4)

IS (—) G —. D)

.64 84

C(AT—T) X2

.70—30+5

3

.45 90

.57

=< < >

8. (63—7)+8

9. I

10.40 36

11.42 70 6X7428 9 7 63+=(12—3)

AoX 20X 3.4 4 5 X

.B 22D 3.B 4D 5.A 6D 7.B
8.B 9.D 10.A

0.5 17 4 21 10 1

2. (DX 9+18+9=9+2=11
()X (10—6)+2=4+2=2
3.22 5 56 21 9 110

)

3.(OC (DD

L (74—38) +4=9(1>)
2.27—3X5=12( )
3.14—36+4=500)
4
1
2

p
= w o=

~N O Ul

L 24+44-5=1100)
L 3X1+H1X3=6(4)
.3X3—3=6(%)

® - (9

=FRHMFE (BS)

3. (110X 2+30=50J0)
(2)—MITHHLE—INE R Z D I8?
(3)50—30=20(J5) 40-+5=8(JD)
20--8=2(F ) eeee 4(JB)
A LISE 2 SO

4. (11—3) X24+10=26(J0)

B} i 2

J.C 2D 3.C

1 X
L1766 900 209 62 11

(249+9)X8=24 (3+3—3)X8=24
2X (5+2)+10=24 4X(UX2—2)=24
AR () G = . J4HoE)
LA 5.C 6B 7.C
.C 9.D 10.A

Al . 80 20

.25

.ol

. 302

< =
. 1X800  2X400
.270 50 3 6
. 210

10. 150

11. 282

12.18

1
8
1
2.11
3
4

> > = <
CERAME—)
198 246

© o0 N O Ol

2. 3.X 4.X 5 X

2400 700
120 2000 120 80 12

2.81 1296 391 405 R RIGEWE

3.335 60

NS
(1. 215—22+215=408 (§K)

2.171—48+171=294(4>)
3. (85—16)+3=23(J1)
4.3X30—9=81(71)



1.1, 300—93—89=118(Jffi)
434-504-65=158 (ffi)
280—70—105=105Cf)

2. (1)850+500—1000=350(JC)
(2)350-+350+350-+350=1400(71)
1400>1350 4 H
3. (L2 A3 H—4LH T 207
(2)623—579=44 (T FLEP
(3)2 [ :453—373=80(TF.H
6 H :687—623=064(T-FLID
16CT L) 2 A%, 2 16 T LA,
4. (D75+5=1500) 20—15=500)
—iKEY R A 5. 5t 5 O,
(2)100—3X20=400JL)
40-+-4=10(7T)

(D EERE 752—160=592(TK)
(DPE—) 18
(3)115 X 4 =460 (T)
. I EIng

R o

2134200+20=433
A (=) G L./~ H0E)
—.1.2 2
2. < > =
3.504 4
4.5

5.20

6

7

(@]

Al
.0,1,2,3,4,5,6
8.8

9. = 891

10. 20 40

11. 920

12. 20

13.48

§0—64=

460<C555, A

I\

.
e

2. 3.X 4. X 5. 6.X
8. X 9. X 10./

— =

X
X

.C 22D 3B 4B 5.A 6.B 7.B
A

9.D 10.B 11.C

— o0

J1.33 0 1 410 1000 1040 172 64

2.105 963 2135 2600 3350 1953
LS

3.4100 1000 546 1060
A 801 150

X X 5 X X6
1005 900

1] ]
132X 4X4=512(4)

.30X3X2=180(A)

.4X5=20(cm)

. (4+8)X2=24(cm)

2AhAFLBIPMACKRBERAGTHZ,
W1 AR

2.198+2=99(30) 198X4-+99X2=990(75)
990=>900, AN,

3.92X4+2=184( )

4. (1)8+2=4(cm) (4+3)X2=14(cm)
(2)3+3=6(cm) (8+6)X2=28(cm)

5. (1)248-+655=903 ()

(2)9034+201=1104(F->)

(3)108X8=864(TK) K&

B} i 7

A}

310+66 X (9—6—1)=442(J0)

SE—FH K 2,
e (M) G5-E . \oT)

1.20.1 11.5

2.(1)17:10  (2)3:00

3.1 29 366 30

4.(1)0.6 0.8 (2)7 0 5
0.4 (4)10.3 0.03

(3)0. 74

;
970



> < = < = >
6.(1)5.9 6.2 (2)6.5 4.5
7.3 55
8.(13 40 15 20 (2)2 58
“LX 20X 3.X 4 X 5 X
~.1A 2C 3C 4B 5D 6.C 7.B
8.B 9.B 10.B 11.B 12.A 13.B
14.A 15.B 16.C
I.1.2.99C 8.475C 176 4276 6.57C
0.2 70
2.7.7JC 2.87G 33.27C 9.090 &
=g
. 12.2 4.6
X 4+ 55 X — 3
17.7 1.6
2.4 ULHAmE
75.1.3.240.3=3.5CK) 3.5<03.6
REF-4eim it .
2.(1)14:20 15.35 18:05 1855
(2) I EIWg 30 43
OB EER SR
3.(1)21. 9~22 27.5~28 22-+28=

50,1% .,

(2)21.9+27.5=49.4(J8) 50—49, 4=
0.6(J0) &% 0.6 JT,

4.1 (7 (D17 18 (24 31
(5D BB [i] g

FARUBCRI A BT g [R] (R E HE H 2,14, 26
2 BT e 0 S AU W] A (EPE H 22,22
“NILFEPEBEH <2
. (1)15.90+1. 80=17. 70(J0)
(2)0.80+1.5=2.3(J0)
) FE +HAW: 5 60+ 13. 70 =
19. 30(J0)

(@]

ZFRBFEL (BS)

VeV A +£5 2. 1. 80+ 0. 80=2. 60(J0)
(B AME—)

B Tt

A}

o
/N~

NEN
1.D 2.D 3.A 4.C

/
[

L 2.::>X<i: l

12. 7413. 4=26. 1D

WIARZR IS (—)

1.200 3200
2.182 366
3. e
4.4
4
31 5 09 3 0 6
R
.19:50 150
12
10.0 8% 9
1.6 1 14 3 2 10
2.X 3.4 4.X 5.4
5.B 6.C 7.B
A 9.A 10.C 11.B 12.D
.120 63 80 540 31 1 100 600
84 2400 900 113
2.668 1424 33.62JG 2070 2156

2.870 Bk
3.320 316 622 40 288 300
l 3. W%

[@a]

© 0o N o

oo

1.22—3X4=1000)
2. 46 X34+57=195(#H

L1.56X4—9=215(ZK)

2.5+F1=6(1) 6X9=54(H)
100—54=46( H)

3.390+520=910(4%) 310X3=930(%4%)
930>>910, 3 K fig 4= SEX A RS AT -

4. (26454) X 2=160CK)



o
ap
9
58

20X 5=145K) 145<°160, NfE, (83X 2) X 2=28(JEA)
5. (D42+6=T08)  9—7=20K) BN
(2)3K 3R 1 4R R — Ll 8 % 30 @ © ©
I ©NL 1L 3174+278—409=186 (Y
6. (1)39-3X7=91(f) 91<95, KA. . 2. 148X2—76=220()
(DT—3=4(4)) (953D +4=14() | L.1.16:00—9:00=7C)

W 7% 84="588(Tk)

L 12X2X3=72()

. 248—68X1=180(JL) 180+3=60(&)
125X 44-65X2=630(F)

. (1)18+3—3=30J0)

64+-4=16(JHAK) 16+4=4(FHK)
(16+4) X2=40(J5 %)

WA IR ()

= w Do

(@2

.13 2 § (2)—fir B4 0 3 7L 4 f—FE 2/
2. < < > TE? CERAME—)
3.51 -
1,90 812 X2=60(EK)
5. (15+6)~7 AL ECHTEDE DX R TR
6.0.1 f

—. LA 2.B 3D 4.C 5B 6.C 7.A

7.29 3 5 1200 2000 8&.D 9.C 10.B

8.8 8 30 1z 30

—~ .14 8 15.06
.24 4 2.23.00
10.(DFEER el (D550 (DbFicH S E—ENs 23 60-3—20 9+3—=3
X 24 38X 4 X 5X 6X 204-3=93
=.LB 2D 3.C 4B 5B 6B 7.C |
8.C 0.A 10.D 11.C 5
/U110 90 5 65 2000 8 65 30 0 i — | g75
60 802 122 1440
2.696 1296 9.2 9% 3600 4520 43 3
14,470 Bk e g
3.397 784 70 12 1254 145 2,956
216 § 789
L 109 1050
+ 182 g 62
507 L1 9—28+4=2(50)
T (DREE 2X4=8UEX) 23874387 —95)=679( 1)
(2)2 REKIN 3.24.70+53. 80=78. 50(J0)
99 @



B 2.A 3.C 4.C

.1. 2863 1000

78.50<<80 f.
4, 9X8X6=432(f1)

5. (1)35 (2)9:40 (3); E

6. (1)277—131=146 (F>K)
() F4 3 BFHED 15 B, 15— 12=3(H}),
3X105=315(F>K),315>277 HE.

T —E—JI, 2 TPFK. 40+2=
20(cm)
B H—TJ1, 2 T WK, 30 = 2=
15Cem)
KA : (20+15) X2=70(cm)
JARABRYITRFEAAE (—)

5.D 6.D 7.D

8.C 9.C 10.B 11.C 12.B 13.C
14.B 15.A 16.D 17.D 18.B 19.C
20.C 21.A 22.D 23.C 24.D 25.C
26.C 27.A 28.B 29.C 30.B

W13

2.29 366

3.8

4. 322

5. 90

SEE WS IE K 3 JEK . KB AT LK

5 JEAK L FE 1 Kl 4 JEK T 2 JHOK .
e
2.20 368

V1L 62—6X8=14(Zh)

2. (1)1088—512=576 (T-K)
(2)(855—735)+2=60(T4)

3.120--3=40(JF>K) 40--4=10(JFHK)
(10X 3410) X 2=80(JFE k)

® - (100

ZFRBFEL (BS)

4. D425+309+87=821CF)
©@230+286+354=870Ck)
821<C870, £ Lk Difr—Lk

5. (D6X4=24(JE )

(DOBDER TR,
(6X2-+6) X2=36(JFHk)

6. T4 3W=15 8} 15 BF—10 B} =5 B

65X 5=325(T)

JARAGYI R FEMNAE ()

LB 2.A 3.C 4B 5.A 6.C 7.D
8.B 9.C 10.D 11.C 12.C 13.D
14.A 15. A

135
2.181 184
3.1
4.3
5.586
6. 300
7.360
8.25
9.24
10.2.87 5.03

1,480 808 50 23 11 0 80 6
2.23.470 15.870 882 Eimk

3.578 1800 810 540

V1.426—37+426=815(3%)

2. (45+25) X2X4=560CK)

3.(1)126 158 164 if&mg
() FREME , 152X 5="760 (k) , kb T2
Z 5z E .

4. 2X 4 X 35=280(A)

5. F4F 1:30 HP 13:30,13:30—11:30=
2 .65 X2=130(T%).,





